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Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 8508 DDA STUDIENUMMER
V2 8508 DDA SEKVENSNR
V3 8508 DDA ÅRSTAL
V4 8508 DDA BUSNUMMER
V5 8508 GALLUP BUSNUMMER
V6 8508 GALLUP SKEMANUMMER
V7 8508 FOLKETINGSVALG 84
V8 8508 STEMME I MORGEN
V9 8508 KØN
V10 8508 ALDER
V11 8508 HUSFADER ALDER
V12 8508 BOLIGENS ART
V13 8508 EJE/LEJE BOLIG
V14 8508 STILLING/HUSSTAND
V15 8508 HUSFAR I HUSSTAND
V16 8508 HUSFADERS ERHVERV
V17 8508 OFFENTLIG/PRIVAT
V18 8508 HUSMODERS ERHVERV
V19 8508 ANTAL PERSONER
V20 8508 ANTAL 13ÅR/DEROVER
V21 8508 ANTAL 12ÅR/DERUNDER
V22 8508 INGEN BØRN
V23 8508 BØRN 0-1 ÅR
V24 8508 BØRN 2 ÅR
V25 8508 BØRN 3-5 ÅR
V26 8508 BØRN 6 ÅR
V27 8508 BØRN 7-12 ÅR
V28 8508 UNGE 13-19 ÅR
V29 8508 UNGE 20-30 ÅR
V30 8508 SKOLEUDDANNELSE
V31 8508 ERHVERVSUDDANNELSE
V32 8508 ERHVERV
V33 8508 OFFENTLIG/PRIVAT
V34 8508 EGEN INDKOMST
V35 8508 HUSSTAND INDKOMST
V36 8508 CIVILSTAND
V37 8508 GEOGRAFISK PLAC.
V38 8508 URBANISERING
V39 8508 RESPONDENT VÆGTE
V40 8508 EVA
V41 8508 FISK OG FRI
V42 8508 LÆST ANDRE
V43 8508 INGEN LÆST
V44 8508 ALT OM SPORT
V45 8508 BILEN/MOTOR OG SP.
V46 8508 BO BEDRE
V47 8508 BÅDNYT
V48 8508 DET BEDSTE
V49 8508 HAVEN
V50 8508 ERHVERVSLIV
V51 8508 HI FI & ELEKTRONIK
V52 8508 ILLUSTRERET VIDENSK
V53 8508 MAGASINET
V54 8508 PENGE OG PRIVATØK.
V55 8508 SAMVIRKE
V56 8508 VI UNGE
V57 8508 UNG NU
V58 8508 SEJL OG MOTOR
V59 8508 TRAILER



V60 8508 INGEN LÆST
V61 8508 MIT LIVS NOVELLE
V62 8508 MOTOR
V63 8508 LÆST ANDRE
V64 8508 INGEN LÆST
V65 8508 ALT FOR DAMERNE
V66 8508 ANDERS AND & CO.
V67 8508 BØRSENS NYHEDSMAG.
V68 8508 BILLED BLADET
V69 8508 FAMILIE JOURNALEN
V70 8508 FEMINA
V71 8508 HENDES VERDEN
V72 8508 HJEMMET
V73 8508 LANDSBLADET
V74 8508 UDE OG HJEMME
V75 8508 RAPPORT
V76 8508 SE OG HØR
V77 8508 SØNDAGS B.T.
V78 8508 TIPS-BLADET
V79 8508 INGEN LÆST
V80 8508 AKTUELT
V81 8508 BERLINGSKE TIDENDE
V82 8508 FREDERIKSBORG AMTS
V83 8508 JYDSKE TIDENDE
V84 8508 JYLLANDS-POSTEN
V85 8508 MORGENPOSTEN
V86 8508 POLITIKEN
V87 8508 VENDSYSSEL TIDENDE
V88 8508 WEEKENDAVISEN
V89 8508 AALBORG STIFTSTIDEN
V90 8508 AARHUUS STIFTSTIDEN
V91 8508 INGEN LÆST
V92 8508 EVA
V93 8508 FISK OG FRI
V94 8508 ALT OM SPORT
V95 8508 BILEN/MOTOR OG SP.
V96 8508 BO BEDRE
V97 8508 BÅDNYT
V98 8508 DET BEDSTE
V99 8508 HAVEN
V100 8508 ERHVERVSLIV
V101 8508 HI FI & ELEKTRONIK
V102 8508 ILLUSTRERET VIDENSK
V103 8508 MAGASINET
V104 8508 PENGE OG PRIVATØK.
V105 8508 SAMVIRKE
V106 8508 VI UNGE
V107 8508 UNG NU
V108 8508 SEJL OG MOTOR
V109 8508 TRAILER
V110 8508 MIT LIVS NOVELLE
V111 8508 MOTOR
V112 8508 ALT FOR DAMERNE
V113 8508 ANDERS AND & CO.
V114 8508 BØRSENS NYHEDSMAG.
V115 8508 BILLED BLADET
V116 8508 FAMILIE JOURNALEN
V117 8508 FEMINA
V118 8508 HENDES VERDEN
V119 8508 HJEMMET
V120 8508 LANDSBLADET
V121 8508 UDE OG HJEMME
V122 8508 RAPPORT
V123 8508 SE OG HØR
V124 8508 SØNDAGS B.T.
V125 8508 TIPS-BLADET
V126 8508 AKTUELT
V127 8508 BERLINGSKE TIDENDE
V128 8508 FREDERIKSBORG AMTS
V129 8508 JYDSKE TIDENDE
V130 8508 JYLLANDS-POSTEN
V131 8508 MORGENPOSTEN
V132 8508 POLITIKEN
V133 8508 VENDSYSSEL TIDENDE
V134 8508 WEEKENDAVISEN
V135 8508 AALBORG STIFTSTIDEN
V136 8508 AARHUUS STIFTSTIDEN
V137 8508 EVA
V138 8508 FISK OG FRI
V139 8508 LÆST ANDRE
V140 8508 INGEN LÆST



V141 8508 ALT OM SPORT
V142 8508 BILEN/MOTOR OG SP.
V143 8508 BO BEDRE
V144 8508 BÅDNYT
V145 8508 DET BEDSTE
V146 8508 HAVEN
V147 8508 ERHVERVSLIV
V148 8508 HI FI & ELEKTRONIK
V149 8508 ILLUSTRERET VIDENSK
V150 8508 MAGASINET
V151 8508 PENGE OG PRIVATØK.
V152 8508 SAMVIRKE
V153 8508 VI UNGE
V154 8508 UNG NU
V155 8508 SEJL OG MOTOR
V156 8508 TRAILER
V157 8508 INGEN LÆST
V158 8508 MIT LIVS NOVELLE
V159 8508 MOTOR
V160 8508 LÆST ANDRE
V161 8508 INGEN LÆST
V162 8508 ALT FOR DAMERNE
V163 8508 ANDERS AND & CO.
V164 8508 BØRSENS NYHEDSMAG.
V165 8508 BILLED BLADET
V166 8508 FAMILIE JOURNALEN
V167 8508 FEMINA
V168 8508 HENDES VERDEN
V169 8508 HJEMMET
V170 8508 LANDSBLADET
V171 8508 UDE OG HJEMME
V172 8508 RAPPORT
V173 8508 SE OG HØR
V174 8508 SØNDAGS B.T.
V175 8508 TIPS-BLADET
V176 8508 INGEN LÆST
V177 8508 AKTUELT
V178 8508 BERLINGSKE TIDENDE
V179 8508 FREDERIKSBORG AMTS
V180 8508 JYDSKE TIDENDE
V181 8508 JYLLANDS-POSTEN
V182 8508 MORGENPOSTEN
V183 8508 POLITIKEN
V184 8508 VENDSYSSEL TIDENDE
V185 8508 WEEKENDAVISEN
V186 8508 AALBORG STIFTSTIDEN
V187 8508 AARHUUS STIFTSTIDEN
V188 8508 INGEN LÆST
V189 8508 EVA
V190 8508 FISK OG FRI
V191 8508 ALT OM SPORT
V192 8508 BILEN/MOTOR OG SP.
V193 8508 BO BEDRE
V194 8508 BÅDNYT
V195 8508 DET BEDSTE
V196 8508 HAVEN
V197 8508 ERHVERVSLIV
V198 8508 HI FI & ELEKTRONIK
V199 8508 ILLUSTRERET VIDENSK
V200 8508 MAGASINET
V201 8508 PENGE OG PRIVATØK.
V202 8508 SAMVIRKE
V203 8508 VI UNGE
V204 8508 UNG NU
V205 8508 SEJL OG MOTOR
V206 8508 TRAILER
V207 8508 MIT LIVS NOVELLE
V208 8508 MOTOR
V209 8508 ALT FOR DAMERNE
V210 8508 ANDERS AND & CO.
V211 8508 BØRSENS NYHEDSMAG.
V212 8508 BILLED BLADET
V213 8508 FAMILIE JOURNALEN
V214 8508 FEMINA
V215 8508 HENDES VERDEN
V216 8508 HJEMMET
V217 8508 LANDSBLADET
V218 8508 UDE OG HJEMME
V219 8508 RAPPORT
V220 8508 SE OG HØR
V221 8508 SØNDAGS B.T.



V222 8508 TIPS-BLADET
V223 8508 AKTUELT
V224 8508 BERLINGSKE TIDENDE
V225 8508 FREDERIKSBORG AMTS
V226 8508 JYDSKE TIDENDE
V227 8508 JYLLANDS-POSTEN
V228 8508 MORGENPOSTEN
V229 8508 POLITIKEN
V230 8508 VENDSYSSEL TIDENDE
V231 8508 WEEKENDAVISEN
V232 8508 AALBORG STIFTSTIDEN
V233 8508 AARHUUS STIFTSTIDEN
V234 8508 AKTUELT
V235 8508 BERLINGSKE TIDENDE
V236 8508 B.T.
V237 8508 BØRSEN
V238 8508 EKSRTA BLADET
V239 8508 ERHVERVS-BLADET
V240 8508 INFORMATION
V241 8508 JYLLANDS-POSTEN
V242 8508 KRISTELIGT DAGBLAD
V243 8508 LAND & FOLK
V244 8508 POLITIKEN
V245 8508 INGEN LÆST
V246 8508 AFTENAVISEN ROSKILD
V247 8508 AMTSAVISEN(RANDERS)
V248 8508 BORNHOLMEREN
V249 8508 BORNHOLMS TIDENDE
V250 8508 DAGBLADET(RINGSTED)
V251 8508 DER NORDSCHLESWIGER
V252 8508 DJURSLAND
V253 8508 FJERRITSLEV AVIS
V254 8508 FREDERICIA DAGBLAD
V255 8508 FREDERIKSBORG AMTS
V256 8508 FR.HAVN AVIS/SÆBY
V257 8508 FYNS AMTSAVIS
V258 8508 FYENS STIFTSTIDENDE
V259 8508 HELSINGØR DAGBLAD
V260 8508 HERNING FOLKEBLAD
V261 8508 HOLBÆK AMTS V.BLAD
V262 8508 DAGBLADET(HOLSTEBRO
V263 8508 HORSENS FOLKEBLAD
V264 8508 JYDSKE TIDENDE
V265 8508 KALUNDBORG FOLKEBL.
V266 8508 KJERTEMINDE AVIS
V267 8508 KOLDING FOLKEBLAD
V268 8508 LOLLAND-FALSTER FOL
V269 8508 LØGSTØR AVIS
V270 8508 MIDTJYLLANDS AVIS
V271 8508 MORSØ FOLKEBLAD
V272 8508 MØNS TIDENDE
V273 8508 NY DAG
V274 8508 NÆSTVED TIDENDE
V275 8508 PRÆSTØ AVIS
V276 8508 RINGKJØBING AMTS DA
V277 8508 SJÆLLANDS TIDENDE
V278 8508 SKAGENS AVIS
V279 8508 SKIVE FOLKEBLAD
V280 8508 THISTED DAGBLAD
V281 8508 VESTKYSTEN
V282 8508 VEJLE AMTS FOLKEBL.
V283 8508 VENDSYSSEL TIDENDE
V284 8508 VIBORG STIFTS FOLKE
V285 8508 VORDINGBORG DAGBLAD
V286 8508 AALBORG STIFTSTIDEN
V287 8508 AARHUUS STIFTSTIDEN
V288 8508 INGEN LÆST
V289 8508 AKTUELT
V290 8508 BERLINGSKE TIDENDE
V291 8508 B.T.
V292 8508 BØRSEN
V293 8508 EKSRTA BLADET
V294 8508 ERHVERVS-BLADET
V295 8508 INFORMATION
V296 8508 JYLLANDS-POSTEN
V297 8508 KRISTELIGT DAGBLAD
V298 8508 LAND & FOLK
V299 8508 POLITIKEN
V300 8508 INGEN LÆST
V301 8508 AFTENAVISEN ROSKILD
V302 8508 AMTSAVISEN(RANDERS)



V303 8508 BORNHOLMEREN
V304 8508 BORNHOLMS TIDENDE
V305 8508 DAGBLADET(RINGSTED)
V306 8508 DER NORDSCHLESWIGER
V307 8508 DJURSLAND
V308 8508 FJERRITSLEV AVIS
V309 8508 FREDERICIA DAGBLAD
V310 8508 FREDERIKSBORG AMTS
V311 8508 FR.HAVN AVIS/SÆBY
V312 8508 FYNS AMTSAVIS
V313 8508 FYENS STIFTSTIDENDE
V314 8508 HELSINGØR DAGBLAD
V315 8508 HERNING FOLKEBLAD
V316 8508 HOLBÆK AMTS V.BLAD
V317 8508 DAGBLADET(HOLSTEBRO
V318 8508 HORSENS FOLKEBLAD
V319 8508 JYDSKE TIDENDE
V320 8508 KALUNDBORG FOLKEBL.
V321 8508 KJERTEMINDE AVIS
V322 8508 KOLDING FOLKEBLAD
V323 8508 LOLLAND-FALSTER FOL
V324 8508 LØGSTØR AVIS
V325 8508 MIDTJYLLANDS AVIS
V326 8508 MORSØ FOLKEBLAD
V327 8508 MØNS TIDENDE
V328 8508 NY DAG
V329 8508 NÆSTVED TIDENDE
V330 8508 PRÆSTØ AVIS
V331 8508 RINGKJØBING AMTS DA
V332 8508 SJÆLLANDS TIDENDE
V333 8508 SKAGENS AVIS
V334 8508 SKIVE FOLKEBLAD
V335 8508 THISTED DAGBLAD
V336 8508 VESTKYSTEN
V337 8508 VEJLE AMTS FOLKEBL.
V338 8508 VENDSYSSEL TIDENDE
V339 8508 VIBORG STIFTS FOLKE
V340 8508 VORDINGBORG DAGBLAD
V341 8508 AALBORG STIFTSTIDEN
V342 8508 AARHUUS STIFTSTIDEN
V343 8508 INGEN LÆST
V344 8508 ANTAL NUMRE/B.T.
V345 8508 ANTAL NUMRE/EK.BLAD
V346 8508 ÆGTESKABELIG STIL.
V347 8508 FORSTÅELSE/HOMOSEK.
V348 8508 JOB/HOMOSEKSUELLE
V349 8508 GIFTES/HOMOSEKSUEL
V350 8508 LÆRERE/HOMOSEKSUEL
V351 8508 KENDER HOMOSEKSUEL

Variabler

V1 8508 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 996
Manglende 0
Minimum 1208
Maximum 1208
Gennemsnit 1208
Median 1208
Standardafvigelse 0

V2 8508 DDA SEKVENSNR
Double (0 decimaler)

Gyldige 996
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 996
Gennemsnit 498
Median 498
Standardafvigelse 288



V3 8508 DDA ÅRSTAL
Denne variabel har værdien 1985 for alle cases.

Årstal.

Double (0 decimaler)

Gyldige 996
Manglende 0
Minimum 1985
Maximum 1985
Gennemsnit 1985
Median 1985
Standardafvigelse 0

V4 8508 DDA BUSNUMMER
Variablen angiver undersøgelsens nummer inden for året. Variablen har værdien 08 for
alle cases.

Busnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 996
Manglende 0
Minimum 8
Maximum 8
Gennemsnit 8
Median 8
Standardafvigelse 0

V5 8508 GALLUP BUSNUMMER
Variablen angiver undersøgelsens nummer hos Gallup inden for året.

Gallup busnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 996
Manglende 0
Minimum 8
Maximum 8
Gennemsnit 8
Median 8
Standardafvigelse 0

V6 8508 GALLUP SKEMANUMMER
Gallups respondent-identifikationsnummer.

Gallup skemanummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 996
Manglende 0
Minimum 5
Maximum 1452
Gennemsnit 665
Median 624
Standardafvigelse 394

V7 8508 FOLKETINGSVALG 84

441-442. Stemte De ved folketingsvalget den 10. januar, 1984? - På hvilket parti?

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 267 1 A: Socialdemokratiet
3 3 34 2 B: Radikale

16 16 160 3 C: Konservative
1 1 11 4 E: Retsforbundet

12 12 119 5 F: Socialistisk
Folkeparti

0 0 0 6 I: Internationalen



Socialistisk Arb.parti
1 1 5 7 K: Kommunister
2 2 23 8 M: Centrum-

Demokraterne
1 1 14 9 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 0 10 L: Marxistisk Leninistisk

Parti
10 10 98 11 V: Venstre
2 2 15 12 Y: Venstresocialisterne
2 2 19 13 Z: Fremskridtspartiet
5 5 53 14 Havde ikke stemmeret
2 2 19 15 Husker ikke partiet
9 9 88 16 Vil ikke svare om parti
7 7 67 17 Stemte ikke
0 0 2 18 Stemte blankt
0 0 0 19 Andre svar
0 2 99 Uoplyst

100 100 996
Svarprocent: 100

V8 8508 STEMME I MORGEN

443-445. Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 255 1 A: Socialdemokratiet
2 2 19 2 B: Radikale

17 17 172 3 C: Konservative
1 1 9 4 E: Retsforbundet

14 14 137 5 F: Socialistisk
Folkeparti

0 0 0 6 I: Internationalen
Socialistisk Arb.parti

0 0 3 7 K: Kommunister
1 1 13 8 M: Centrum-

Demokraterne
2 2 15 9 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 0 10 L: Marxistisk Leninistisk

Parti
8 8 82 11 V: Venstre
1 1 9 12 Y: Venstresocialisterne
1 1 11 13 Z: Fremskridtspartiet
0 0 0 14 Andre partier
4 4 38 15 Har ikke stemmeret

13 13 128 16 Ved ikke parti
7 7 73 17 Vil ikke svare om parti
2 2 23 18 Vil ikke stemme
0 0 1 19 Vil stemme blankt
0 0 1 20 Andre svar
0 0 0 21 De Frie Demokrater
0 0 3 22 De Grønne
0 0 1 88 Fejlkode
0 3 99 Uoplyst

100 100 996
Svarprocent: 100

V9 8508 KØN

446. Køn

% MD% Antal Kode Kategori
45 45 448 1 Mand
55 55 548 2 Kvinde

100 100 996

Svarprocent: 100



V10 8508 ALDER

447-448. Alder:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 13 - 14 år
3 3 29 2 15 - 17 år
3 3 25 3 18 - 19 år
9 9 93 4 20 - 24 år

12 12 123 5 25 - 29 år
20 20 204 6 30 - 39 år
14 14 141 7 40 - 49 år
12 12 119 8 50 - 59 år
2 2 24 9 60 - 61 år
3 3 32 10 62 - 64 år
1 1 8 11 65 år
1 1 14 12 66 år
4 4 43 13 67 - 69 år

14 14 141 14 70 år eller derover
100 100 996

Svarprocent: 100

V11 8508 HUSFADER ALDER
Variablen er filtreret af: V15

Filtrerende variable: V15

Spm. 449. Husfaderens alder:

% MD% Antal Kode Kategori
42 54 414 1 Under 45 år
35 46 353 2 45 år eller derover
0 0 1 8 Fejlkode
1 11 9 Uoplyst

22 217 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 77

V12 8508 BOLIGENS ART
Variablen er filtreret af: V15

Filtrerende variable: V15

450. Boligens art:

% MD% Antal Kode Kategori
61 61 606 1 En-families hus
2 2 22 2 To-families hus
6 6 57 3 Gård

30 30 299 4 Etageejendom,
beboelsesejendom

1 1 12 5 Værelse
100 100 996

Svarprocent: 100

V13 8508 EJE/LEJE BOLIG
Variablen er filtreret af: V15

Filtrerende variable: V15

451. Ejes boligen eller lejes boligen?

% MD% Antal Kode Kategori
64 64 633 1 Ejerbolig
3 3 34 2 Andelsbolig

33 33 329 3 Lejerbolig
100 100 996

Svarprocent: 100

V14 8508 STILLING/HUSSTAND
Variablen er filtreret af: V15



Filtrerende variable: V15

452. Svarpersonens stilling i husstanden:

% MD% Antal Kode Kategori
41 41 410 1 Husfader (Gå til spm.

457)
52 52 515 2 Husmoder
7 7 71 3 Anden voksen

100 100 996

Svarprocent: 100

V15 8508 HUSFAR I HUSSTAND
Variablen er filtreret af: V15

Filtrerende variable: V15

453. Er der en husfader i husstanden?

% MD% Antal Kode Kategori
78 78 779 1 Ja
22 22 217 2 Nej (Gå til spm. 457)

100 100 996

Svarprocent: 100

V16 8508 HUSFADERS ERHVERV
Variablen er filtreret af: V15

Filtrerende variable: V15

Spm. 454-455. Husfaders erhverv:

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 42 1 Arbejder, ufaglært (ikke

specialarbejder)
7 8 65 2 Arbejder, ufaglært

(specialarbejder)
15 19 151 3 Arbejder, faglært
11 14 111 4 Funktionær/tjenestemand,

lavere
14 17 135 5 Funktionær/tjenestemand,

højere
4 5 38 6 Selvstændig landbruger
2 3 24 7 Selvstændig

detailhandler/håndværksmester
4 6 43 8 Selvstændig i øvrigt
2 2 19 9 Lærling/elev/studerende

15 19 148 10 Ude af erhverv (pensionist o.l.)
0 0 1 11 Gift uden selverhverv
0 0 0 12 Medhjælpende ægtefælle
0 0 2 88 Fejlkode

22 217 100 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 78

V17 8508 OFFENTLIG/PRIVAT
Variablen er filtreret af: V15

Filtrerende variable: V15

Spm. 456. Er husfaderen for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed?

% MD% Antal Kode Kategori
21 27 213 1 Industri og håndværk
8 11 82 2 Handel og transport

10 13 102 3 Serviceerhverv
6 8 64 4 Landbrug, gartneri og

fiskeri
2 2 16 5 Forsvaret og politiet
4 5 37 6 Offentlig adm. (stat,

amt, kommune)



2 2 15 7 Sundhedsvæsen,
sociale institutioner

3 4 34 8 Undervisning, kultur,
daginstitution

4 4 35 9 Off. virksomhed: DSB,
Post, Vejvæsen, værk

18 23 180 10 Ikke erhvervsmæssigt
beskæftiget for tiden

0 0 1 88 Fejlkode
22 217 100 Irrelevant

100 100 996
Svarprocent: 78

V18 8508 HUSMODERS ERHVERV

457. Husmoderens erhverv:

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 119 1 Ingen kvindelig

husmoder
33 33 326 2 Husmoder uden

selverhverv
33 33 328 3 Husmoder med

selverhverv
20 20 204 4 Husmoder med

selverhverv, deltid
2 2 19 5 Medhjælpende hustru

100 100 996
Svarprocent: 100

V19 8508 ANTAL PERSONER

458. Antal personer i husstanden:

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 272 1 1 person
32 32 318 2 2 personer
17 17 165 3 3 personer
19 19 192 4 4 personer
4 4 42 5 5 personer
1 1 7 6 6 personer eller flere

100 100 996
Svarprocent: 100

V20 8508 ANTAL 13ÅR/DEROVER

459. Antal personer i husstanden 13 år eller derover:

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 296 1 1 person
48 48 479 2 2 personer
15 15 153 3 3 personer
6 6 61 4 4 personer
1 1 7 5 5 personer
0 0 0 6 6 personer eller flere

100 100 996
Svarprocent: 100

V21 8508 ANTAL 12ÅR/DERUNDER

460. Antal personer i husstanden 12 år eller derunder:

% MD% Antal Kode Kategori
14 50 139 1 1 person
12 44 123 2 2 personer
1 4 12 3 3 personer
0 1 3 4 4 personer
0 0 0 5 5 personer
0 0 0 6 6 personer eller flere

72 719 9 Uoplyst



100 100 996
Svarprocent: 28

V22 8508 INGEN BØRN

461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Ingen børn

% MD% Antal Kode Kategori
42 42 423 0 Ikke nævnt
58 58 573 1 Nævnt

100 100 996

Svarprocent: 100

V23 8508 BØRN 0-1 ÅR

461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Børn 0-1 år

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 955 0 Ikke nævnt
4 4 41 1 Nævnt

100 100 996

Svarprocent: 100

V24 8508 BØRN 2 ÅR

461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Børn 2 år

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 952 0 Ikke nævnt
4 4 44 1 Nævnt

100 100 996

Svarprocent: 100

V25 8508 BØRN 3-5 ÅR

461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Børn 3-5 år

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 908 0 Ikke nævnt
9 9 88 1 Nævnt

100 100 996

Svarprocent: 100

V26 8508 BØRN 6 ÅR

461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Børn 6 år

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 965 0 Ikke nævnt
3 3 31 1 Nævnt

100 100 996

Svarprocent: 100

V27 8508 BØRN 7-12 ÅR

461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Børn 7-12 år

% MD% Antal Kode Kategori



83 83 825 0 Ikke nævnt
17 17 171 1 Nævnt

100 100 996

Svarprocent: 100

V28 8508 UNGE 13-19 ÅR

461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Unge 13-19 år

% MD% Antal Kode Kategori
82 82 818 0 Ikke nævnt
18 18 178 1 Nævnt

100 100 996

Svarprocent: 100

V29 8508 UNGE 20-30 ÅR

461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Unge 20-30 år

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 945 0 Ikke nævnt
5 5 51 1 Nævnt

100 100 996

Svarprocent: 100

V30 8508 SKOLEUDDANNELSE

462. Egen skoleuddannelse: (Vis kort H1)

% MD% Antal Kode Kategori
38 38 380 1 A: Folkeskole 7 år eller

kortere
16 16 158 2 B: Folkeskole 8 og 9 år
32 32 316 3 C: Mellemskole-

/realeksamen eller 10.
klasse

14 14 142 4 D:
Studentereksamen/HF-
eksamen

100 100 996
Svarprocent: 100

V31 8508 ERHVERVSUDDANNELSE

463. Egen erhvervsuddannelse/efteruddannelse: (Vis kort H2)

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 116 1 E: Grundlæggende

erhvervsuddannelse
31 31 309 2 F: Afsluttende

erhvervsuddannelse
7 7 70 3 G: Højere uddannelse

af kort varighed
7 7 69 4 H: Højere uddannelse

af mellemlang varighed
3 3 34 5 I: Højere uddannelse af

lang varighed
40 40 396 6 Ingen
0 0 2 7 Vil ikke svare

100 100 996
Svarprocent: 100

V32 8508 ERHVERV



464-465. Svarpersonens erhverv:

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 71 1 Arbejder, ufaglært (ikke

specialarbejder)
7 7 66 2 Arbejder, ufaglært

(specialarbejder)
10 10 104 3 Arbejder, faglært
23 23 233 4 Funktionær/tjenestemand,

lavere
9 9 85 5 Funktionær/tjenestemand,

højere
2 2 17 6 Selvstændig landbruger
2 2 16 7 Selvstændig

detailhandler/håndværksmester
3 3 29 8 Selvstændig i øvrigt
8 8 81 9 Lærling/elev/studerende

25 25 245 10 Ude af erhverv (pensionist o.l.)
4 4 35 11 Gift uden selverhverv
1 1 13 12 Medhjælpende ægtefælle
0 0 1 88 Fejlkode

100 100 996
Svarprocent: 100

V33 8508 OFFENTLIG/PRIVAT

466. Er De for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed?

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 151 1 Industri og håndværk
8 8 82 2 Handel og transport

12 12 124 3 Serviceerhverv
4 4 35 4 Landbrug, gartneri og

fiskeri
1 1 10 5 Forsvaret og politiet
5 5 47 6 Offentlig adm. (stat,

amt, kommune)
9 9 85 7 Sundhedsvæsen,

sociale institutioner
6 6 57 8 Undervisning, kultur,

daginstitution
2 2 23 9 Off. virksomhed: DSB,

Post, Vejvæsen, værk
38 38 382 10 Ikke erhvervsmæssigt

beskæftiget for tiden
100 100 996

Svarprocent: 100

V34 8508 EGEN INDKOMST

467. Svarpersonens nuværende indkomst: På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper,
og jeg vil nu bede Dem fortælle mig,
hvilken gruppe De befinder Dem i. Det drejer
sig om Deres egen indtægt - og vi tænker kun på bruttoindtægten altså før eventuel
skat er trukket fra. De skal blot fortælle mig bogstavet ud for den gruppe der passer
i Deres tilfælde. Og på samme måde vil jeg
gerne have det bogstav, der passer, hvis
De tænker på husstandens samlede indtægt. (Vis kort I)

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 63 1 A: Indtil 19.999 kr.

23 23 230 2 B: 20.000 - 69.999 kr.
19 19 191 3 C: 70.000 - 119.999 kr.
17 17 170 4 D: 120.000 - 149.999

kr.
14 14 138 5 E: 150.000 - 199.999

kr.
5 5 46 6 F: 200.000 - 249.999

kr.
2 2 15 7 G: 250.000 - 299.999

kr.
1 1 9 8 H: 300.000 - 399.999

kr.
1 1 6 9 I: 400.000 kr. og

derover



13 13 128 10 Ved ikke/vil ikke svare
100 100 996

Svarprocent: 100

V35 8508 HUSSTAND INDKOMST

468. Husstandens samlede nuværende indkomst: (Vis kort I)

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 A: Indtil 19.999 kr.

12 12 120 2 B: 20.000 - 69.999 kr.
10 10 104 3 C: 70.000 - 119.999 kr.
9 9 85 4 D: 120.000 - 149.999

kr.
11 11 111 5 E: 150.000 - 199.999

kr.
13 13 134 6 F: 200.000 - 249.999

kr.
11 11 105 7 G: 250.000 - 299.999

kr.
10 10 99 8 H: 300.000 - 399.999

kr.
4 4 44 9 I: 400.000 kr. og

derover
19 19 191 10 Ved ikke/vil ikke svare

100 100 996
Svarprocent: 100

V36 8508 CIVILSTAND

469. Nuværende civilstand:

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 224 1 Ugift
49 49 492 2 Gift
11 11 112 3 Samlevende (papirløst)
6 6 62 4 Skilt/separeret/tidl.

samlevende
11 11 106 5 Enke/enkemand

100 100 996
Svarprocent: 100

V37 8508 GEOGRAFISK PLAC.

509-510. Region

% MD% Antal Kode Kategori
28 30 278 1 Hovedstadsområdet
13 14 130 2 Øvrige Sjælland
3 3 25 3 Lolland-Falster
1 1 8 4 Bornholm
8 8 75 5 Fyn

18 20 184 6 Østjylland
11 11 106 7 Nordjylland
13 14 127 8 Vestjylland
6 63 9 Uoplyst

100 100 996
Svarprocent: 94

V38 8508 URBANISERING

509-510. Urbanisering

% MD% Antal Kode Kategori
10 11 102 2 Provinsby over 50000
15 16 149 3 Provinsby 10000 -

49999
21 22 212 4 Provinsby 2000 - 9999
26 27 255 5 Landdistrikter
9 9 85 6 København, indre by



5 5 45 7 Københavns nordlige
forstæder

10 10 97 8 Københavns
sydlige/vestlige
forstæder

5 51 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 95

V39 8508 RESPONDENT VÆGTE

Vægtvariabel Start pos. 62 Bredde 7, decimaler 6, manglende data: = 1.

Double (6 decimaler)

Gyldige 996
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 6
Gennemsnit 2
Median 1
Standardafvigelse 1

V40 8508 EVA
Kvartalsblade/1 år Vis ro

109. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 12 måneder?
Eva

% MD% Antal Kode Kategori
91 93 905 0 Ikke nævnt
7 7 73 1 Nævnt
2 18 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V41 8508 FISK OG FRI
Kvartalsblade/1 år Vis ro

109. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 12 måneder?
Fisk og Fri

% MD% Antal Kode Kategori
95 97 949 0 Ikke nævnt
3 3 29 1 Nævnt
2 18 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V42 8508 LÆST ANDRE
Kvartalsblade/1 år Vis ro

109. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 12 måneder?
Andre læst

% MD% Antal Kode Kategori
63 64 624 0 Ikke nævnt
36 36 354 1 Nævnt
2 18 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V43 8508 INGEN LÆST
Kvartalsblade/1 år Vis ro

109. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 12 måneder?
Ingen læst

% MD% Antal Kode Kategori
40 40 395 0 Ikke nævnt
59 60 583 1 Nævnt



2 18 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 98

V44 8508 ALT OM SPORT
Månedsblade/1 år Vis rond

110. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 12 måneder?
Alt om Sport

% MD% Antal Kode Kategori
91 92 907 0 Ikke nævnt
8 8 77 1 Nævnt
1 12 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V45 8508 BILEN/MOTOR OG SP.
Månedsblade/1 år Vis rond

110. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 12 måneder?
Bilen/Motor og Sport

% MD% Antal Kode Kategori
89 90 885 0 Ikke nævnt
10 10 99 1 Nævnt
1 12 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V46 8508 BO BEDRE
Månedsblade/1 år Vis rond

110. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 12 måneder?
Bo Bedre

% MD% Antal Kode Kategori
69 70 688 0 Ikke nævnt
30 30 296 1 Nævnt
1 12 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V47 8508 BÅDNYT
Månedsblade/1 år Vis rond

110. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 12 måneder?
Bådnyt

% MD% Antal Kode Kategori
93 94 922 0 Ikke nævnt
6 6 62 1 Nævnt
1 12 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V48 8508 DET BEDSTE
Månedsblade/1 år Vis rond

110. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 12 måneder?
Det Bedste

% MD% Antal Kode Kategori
85 86 849 0 Ikke nævnt
14 14 135 1 Nævnt
1 12 9 Uoplyst

100 100 996



Svarprocent: 99

V49 8508 HAVEN
Månedsblade/1 år Vis rond

110. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 12 måneder?
Haven

% MD% Antal Kode Kategori
87 88 864 0 Ikke nævnt
12 12 120 1 Nævnt
1 12 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V50 8508 ERHVERVSLIV
Månedsblade/1 år Vis rond

110. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 12 måneder?
Erhvervsliv

% MD% Antal Kode Kategori
99 100 983 0 Ikke nævnt
0 0 1 1 Nævnt
1 12 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V51 8508 HI FI & ELEKTRONIK
Månedsblade/1 år Vis rond

111. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 12 måneder?
Hi Fi & Elektronik

% MD% Antal Kode Kategori
91 92 907 0 Ikke nævnt
8 8 77 1 Nævnt
1 12 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V52 8508 ILLUSTRERET VIDENSK
Månedsblade/1 år Vis rond

111. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 12 måneder?
Illustreret Videnskab

% MD% Antal Kode Kategori
87 88 864 0 Ikke nævnt
12 12 120 1 Nævnt
1 12 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V53 8508 MAGASINET
Månedsblade/1 år Vis rond

111. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 12 måneder?
Magasinet

% MD% Antal Kode Kategori
97 98 965 0 Ikke nævnt
2 2 19 1 Nævnt
1 12 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V54 8508 PENGE OG PRIVATØK.
Månedsblade/1 år Vis rond



111. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 12 måneder?
Penge og privatøkonomi

% MD% Antal Kode Kategori
94 95 939 0 Ikke nævnt
5 5 45 1 Nævnt
1 12 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V55 8508 SAMVIRKE
Månedsblade/1 år Vis rond

112. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 12 måneder?
Samvirke

% MD% Antal Kode Kategori
64 64 634 0 Ikke nævnt
35 36 350 1 Nævnt
1 12 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V56 8508 VI UNGE
Månedsblade/1 år Vis rond

112. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 12 måneder?
Vi Unge

% MD% Antal Kode Kategori
92 93 918 0 Ikke nævnt
7 7 66 1 Nævnt
1 12 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V57 8508 UNG NU
Månedsblade/1 år Vis rond

112. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 12 måneder?
Ung Nu

% MD% Antal Kode Kategori
96 97 957 0 Ikke nævnt
3 3 27 1 Nævnt
1 12 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V58 8508 SEJL OG MOTOR
Månedsblade/1 år Vis rond

112. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 12 måneder?
Sejl og Motor

% MD% Antal Kode Kategori
94 95 933 0 Ikke nævnt
5 5 51 1 Nævnt
1 12 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V59 8508 TRAILER
Månedsblade/1 år Vis rond

112. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 12 måneder?
Trailer

% MD% Antal Kode Kategori



98 99 974 0 Ikke nævnt
1 1 10 1 Nævnt
1 12 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V60 8508 INGEN LÆST
Månedsblade/1 år Vis rond

112. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 12 måneder?
Ingen læst

% MD% Antal Kode Kategori
63 64 630 0 Ikke nævnt
36 36 354 1 Nævnt
1 12 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V61 8508 MIT LIVS NOVELLE
14-dages blade/3 måneder

113. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 3 måneder?
Mit Livs Novelle

% MD% Antal Kode Kategori
91 95 907 0 Ikke nævnt
4 5 44 1 Nævnt
5 45 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 95

V62 8508 MOTOR
14-dages blade/3 måneder

113. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 3 måneder?
Motor

% MD% Antal Kode Kategori
82 85 812 0 Ikke nævnt
14 15 139 1 Nævnt
5 45 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 95

V63 8508 LÆST ANDRE
14-dages blade/3 måneder

113. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 3 måneder?
Andre læst

% MD% Antal Kode Kategori
78 82 777 0 Ikke nævnt
17 18 174 1 Nævnt
5 45 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 95

V64 8508 INGEN LÆST
14-dages blade/3 måneder

113. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 3 måneder?
Ingen læst

% MD% Antal Kode Kategori
31 33 313 0 Ikke nævnt
64 67 638 1 Nævnt
5 45 9 Uoplyst



100 100 996

Svarprocent: 95

V65 8508 ALT FOR DAMERNE
Ugeblade/3 måneder Vis ro

114. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 3 måneder?
Alt for Damerne

% MD% Antal Kode Kategori
76 77 759 0 Ikke nævnt
22 23 224 1 Nævnt
1 13 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V66 8508 ANDERS AND & CO.
Ugeblade/3 måneder Vis ro

114. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 3 måneder?
Anders And & Co.

% MD% Antal Kode Kategori
86 87 854 0 Ikke nævnt
13 13 129 1 Nævnt
1 13 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V67 8508 BØRSENS NYHEDSMAG.
Ugeblade/3 måneder Vis ro

114. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 3 måneder?
Børsens Nyhedsmagasin

% MD% Antal Kode Kategori
99 100 982 0 Ikke nævnt
0 0 1 1 Nævnt
1 13 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V68 8508 BILLED BLADET
Ugeblade/3 måneder Vis ro

114. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 3 måneder?
Billed Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
62 62 613 0 Ikke nævnt
37 38 370 1 Nævnt
1 13 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V69 8508 FAMILIE JOURNALEN
Ugeblade/3 måneder Vis ro

114. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 3 måneder?
Familie Journalen

% MD% Antal Kode Kategori
58 59 577 0 Ikke nævnt
41 41 406 1 Nævnt
1 13 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99



V70 8508 FEMINA
Ugeblade/3 måneder Vis ro

114. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 3 måneder?
Femina

% MD% Antal Kode Kategori
82 83 816 0 Ikke nævnt
17 17 167 1 Nævnt
1 13 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V71 8508 HENDES VERDEN
Ugeblade/3 måneder Vis ro

114. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 3 måneder?
Hendes Verden

% MD% Antal Kode Kategori
83 84 825 0 Ikke nævnt
16 16 158 1 Nævnt
1 13 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V72 8508 HJEMMET
Ugeblade/3 måneder Vis ro

114. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 3 måneder?
Hjemmet

% MD% Antal Kode Kategori
61 61 604 0 Ikke nævnt
38 39 379 1 Nævnt
1 13 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V73 8508 LANDSBLADET
Ugeblade/3 måneder Vis ro

115. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 3 måneder?
Landsbladet

% MD% Antal Kode Kategori
93 94 926 0 Ikke nævnt
6 6 57 1 Nævnt
1 13 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V74 8508 UDE OG HJEMME
Ugeblade/3 måneder Vis ro

115. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 3 måneder?
Ude og Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
80 81 795 0 Ikke nævnt
19 19 188 1 Nævnt
1 13 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V75 8508 RAPPORT
Ugeblade/3 måneder Vis ro

115. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 3 måneder?
Rapport



% MD% Antal Kode Kategori
92 93 914 0 Ikke nævnt
7 7 69 1 Nævnt
1 13 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V76 8508 SE OG HØR
Ugeblade/3 måneder Vis ro

115. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 3 måneder?
Se og Hør

% MD% Antal Kode Kategori
66 67 655 0 Ikke nævnt
33 33 328 1 Nævnt
1 13 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V77 8508 SØNDAGS B.T.
Ugeblade/3 måneder Vis ro

115. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 3 måneder?
Søndags B.T.

% MD% Antal Kode Kategori
77 78 766 0 Ikke nævnt
22 22 217 1 Nævnt
1 13 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V78 8508 TIPS-BLADET
Ugeblade/3 måneder Vis ro

115. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 3 måneder?
Tips-Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
93 94 924 0 Ikke nævnt
6 6 59 1 Nævnt
1 13 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V79 8508 INGEN LÆST
Ugeblade/3 måneder Vis ro

115. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 3 måneder?
Ingen læst

% MD% Antal Kode Kategori
80 81 800 0 Ikke nævnt
18 19 183 1 Nævnt
1 13 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V80 8508 AKTUELT
Søndags-/Weekendaviser/3

116. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 3 måneder?
Aktuelt (søndag)

% MD% Antal Kode Kategori
85 86 846 0 Ikke nævnt
14 14 141 1 Nævnt



1 9 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 99

V81 8508 BERLINGSKE TIDENDE
Søndags-/Weekendaviser/3

116. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 3 måneder?
Berlingske Tidende (søndag)

% MD% Antal Kode Kategori
81 81 804 0 Ikke nævnt
18 19 183 1 Nævnt
1 9 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V82 8508 FREDERIKSBORG AMTS
Søndags-/Weekendaviser/3

116. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 3 måneder?
Frederiksborg Amts Avis (søndag)

% MD% Antal Kode Kategori
94 95 941 0 Ikke nævnt
5 5 46 1 Nævnt
1 9 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V83 8508 JYDSKE TIDENDE
Søndags-/Weekendaviser/3

116. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 3 måneder?
Jydske Tidende (søndag)

% MD% Antal Kode Kategori
93 94 923 0 Ikke nævnt
6 6 64 1 Nævnt
1 9 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V84 8508 JYLLANDS-POSTEN
Søndags-/Weekendaviser/3

116. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 3 måneder?
Jyllands Posten (søndag)

% MD% Antal Kode Kategori
70 70 694 0 Ikke nævnt
29 30 293 1 Nævnt
1 9 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V85 8508 MORGENPOSTEN
Søndags-/Weekendaviser/3

116. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 3 måneder?
Morgenposten

% MD% Antal Kode Kategori
92 93 920 0 Ikke nævnt
7 7 67 1 Nævnt
1 9 9 Uoplyst

100 100 996



Svarprocent: 99

V86 8508 POLITIKEN
Søndags-/Weekendaviser/3

116. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 3 måneder?
Politiken (søndag)

% MD% Antal Kode Kategori
76 76 752 0 Ikke nævnt
24 24 235 1 Nævnt
1 9 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V87 8508 VENDSYSSEL TIDENDE
Søndags-/Weekendaviser/3

117. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 3 måneder?
Vendsyssel Tidende (søndag)

% MD% Antal Kode Kategori
97 98 963 0 Ikke nævnt
2 2 24 1 Nævnt
1 9 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V88 8508 WEEKENDAVISEN
Søndags-/Weekendaviser/3

117. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 3 måneder?
Weekendavisen (Berlingske Aften)

% MD% Antal Kode Kategori
94 95 936 0 Ikke nævnt
5 5 51 1 Nævnt
1 9 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V89 8508 AALBORG STIFTSTIDEN
Søndags-/Weekendaviser/3

117. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 3 måneder?
Aalborg Stiftstidende (søndag)

% MD% Antal Kode Kategori
91 92 904 0 Ikke nævnt
8 8 83 1 Nævnt
1 9 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V90 8508 AARHUUS STIFTSTIDEN
Søndags-/Weekendaviser/3

117. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 3 måneder?
Aarhuus Stiftstidende (søndag)

% MD% Antal Kode Kategori
93 94 926 0 Ikke nævnt
6 6 61 1 Nævnt
1 9 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V91 8508 INGEN LÆST
Søndags-/Weekendaviser/3



117. Spm.1 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 3 måneder?
Ingen læst

% MD% Antal Kode Kategori
77 78 766 0 Ikke nævnt
22 22 221 1 Nævnt
1 9 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V92 8508 EVA
Kvartalsblade/Antal numre
Variablen er filtreret af: V40

Filtrerende variable: V40

119. Spm.2 Hvor mange af disse blade har De gennemsnitligt læst ud af 4 numre? Eva

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 1 0 Ingen numre
3 37 26 1 1 nummer
2 24 17 2 2 numre
0 6 4 3 3 numre
2 32 23 4 4 numre
0 0 0 7 Ved ikke

93 925 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 7

V93 8508 FISK OG FRI
Kvartalsblade/Antal numre
Variablen er filtreret af: V41

Filtrerende variable: V41

120. Spm.2 Hvor mange af disse blade har De gennemsnitligt læst ud af 4 numre? Fisk
og Fri

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 0 Ingen numre
1 35 9 1 1 nummer
1 31 8 2 2 numre
0 8 2 3 3 numre
1 27 7 4 4 numre
0 0 0 7 Ved ikke

97 970 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 3

V94 8508 ALT OM SPORT
Månedsblade/Antal numre l
Variablen er filtreret af: V44

Filtrerende variable: V44

122. Spm.2 Hvor mange af disse blade har De gennemsnitligt læst ud af 6 numre? Alt
om Sport

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 0 Ingen numre
2 24 17 1 1 nummer
2 28 20 2 2 numre
1 15 11 3 3 numre
1 7 5 4 4 numre
0 4 3 5 5 numre
1 18 13 6 6 numre
0 4 3 7 Ved ikke

93 924 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 7

V95 8508 BILEN/MOTOR OG SP.
Månedsblade/Antal numre l
Variablen er filtreret af: V45



Filtrerende variable: V45

123. Spm.2 Hvor mange af disse blade har De gennemsnitligt læst ud af 6 numre? Bilen/Motor
og Sport

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 2 0 Ingen numre
3 29 27 1 1 nummer
2 21 20 2 2 numre
1 13 12 3 3 numre
1 5 5 4 4 numre
0 1 1 5 5 numre
2 26 24 6 6 numre
0 3 3 7 Ved ikke

91 902 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 9

V96 8508 BO BEDRE
Månedsblade/Antal numre l
Variablen er filtreret af: V46

Filtrerende variable: V46

124. Spm.2 Hvor mange af disse blade har De gennemsnitligt læst ud af 6 numre? Bo
Bedre

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 9 0 Ingen numre
8 27 78 1 1 nummer
7 23 68 2 2 numre
4 13 39 3 3 numre
2 6 19 4 4 numre
0 1 4 5 5 numre
7 24 69 6 6 numre
1 2 7 7 Ved ikke

71 703 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 29

V97 8508 BÅDNYT
Månedsblade/Antal numre l
Variablen er filtreret af: V47

Filtrerende variable: V47

125. Spm.2 Hvor mange af disse blade har De gennemsnitligt læst ud af 6 numre? Bådnyt

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 0 Ingen numre
1 23 14 1 1 nummer
2 26 16 2 2 numre
0 6 4 3 3 numre
1 10 6 4 4 numre
0 2 1 5 5 numre
2 34 21 6 6 numre
0 0 0 7 Ved ikke

94 934 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 6

V98 8508 DET BEDSTE
Månedsblade/Antal numre l
Variablen er filtreret af: V48

Filtrerende variable: V48

126. Spm.2 Hvor mange af disse blade har De gennemsnitligt læst ud af 6 numre? Det
Bedste

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 4 0 Ingen numre
2 14 19 1 1 nummer
3 20 26 2 2 numre
1 4 5 3 3 numre
1 8 10 4 4 numre



0 2 2 5 5 numre
6 47 63 6 6 numre
0 3 4 7 Ved ikke

87 863 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 13

V99 8508 HAVEN
Månedsblade/Antal numre l
Variablen er filtreret af: V49

Filtrerende variable: V49

127. Spm.2 Hvor mange af disse blade har De gennemsnitligt læst ud af 6 numre? Haven

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 0 Ingen numre
2 12 15 1 1 nummer
2 13 16 2 2 numre
1 10 12 3 3 numre
1 6 7 4 4 numre
0 2 2 5 5 numre
7 54 65 6 6 numre
0 2 3 7 Ved ikke

88 876 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 12

V100 8508 ERHVERVSLIV
Månedsblade/Antal numre l
Variablen er filtreret af: V50

Filtrerende variable: V50

128. Spm.2 Hvor mange af disse blade har De gennemsnitligt læst ud af 6 numre? Erhvervsliv

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 0 Ingen numre
0 0 0 1 1 nummer
0 0 0 2 2 numre
0 0 0 3 3 numre
0 0 0 4 4 numre
0 0 0 5 5 numre
0 0 0 6 6 numre
0 0 0 7 Ved ikke

100 996 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 100

V101 8508 HI FI & ELEKTRONIK
Månedsblade/Antal numre l
Variablen er filtreret af: V51

Filtrerende variable: V51

129. Spm.2 Hvor mange af disse blade har De gennemsnitligt læst ud af 6 numre? Hi
Fi & Elektronik

% MD% Antal Kode Kategori
0 5 4 0 Ingen numre
2 20 15 1 1 nummer
2 20 15 2 2 numre
1 15 11 3 3 numre
1 8 6 4 4 numre
0 3 2 5 5 numre
2 29 22 6 6 numre
0 0 0 7 Ved ikke

92 921 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 8

V102 8508 ILLUSTRERET VIDENSK
Månedsblade/Antal numre l
Variablen er filtreret af: V52



Filtrerende variable: V52

131. Spm.2 Hvor mange af disse blade har De gennemsnitligt læst ud af 6 numre? Illustreret
Videnskab

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 2 0 Ingen numre
2 15 18 1 1 nummer
3 22 27 2 2 numre
2 17 20 3 3 numre
1 7 8 4 4 numre
1 4 5 5 5 numre
4 31 37 6 6 numre
0 2 3 7 Ved ikke

88 876 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 12

V103 8508 MAGASINET
Månedsblade/Antal numre l
Variablen er filtreret af: V53

Filtrerende variable: V53

132. Spm.2 Hvor mange af disse blade har De gennemsnitligt læst ud af 6 numre? Magasinet

% MD% Antal Kode Kategori
0 5 1 0 Ingen numre
0 5 1 1 1 nummer
0 11 2 2 2 numre
0 16 3 3 3 numre
0 5 1 4 4 numre
0 0 0 5 5 numre
1 53 10 6 6 numre
0 5 1 7 Ved ikke

98 977 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 2

V104 8508 PENGE OG PRIVATØK.
Månedsblade/Antal numre l
Variablen er filtreret af: V54

Filtrerende variable: V54

136. Spm.2 Hvor mange af disse blade har De gennemsnitligt læst ud af 6 numre? Penge
og Privatøkonomi

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 1 0 Ingen numre
1 22 10 1 1 nummer
1 20 9 2 2 numre
0 7 3 3 3 numre
0 9 4 4 4 numre
0 2 1 5 5 numre
2 36 16 6 6 numre
0 2 1 7 Ved ikke

95 951 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 5

V105 8508 SAMVIRKE
Månedsblade/Antal numre l
Variablen er filtreret af: V55

Filtrerende variable: V55

137. Spm.2 Hvor mange af disse blade har De gennemsnitligt læst ud af 6 numre? Samvirke

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 2 0 Ingen numre
2 5 18 1 1 nummer
2 6 21 2 2 numre
1 4 12 3 3 numre
2 4 15 4 4 numre



0 1 4 5 5 numre
27 78 266 6 6 numre
0 0 1 7 Ved ikke

66 657 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 34

V106 8508 VI UNGE
Månedsblade/Antal numre l
Variablen er filtreret af: V56

Filtrerende variable: V56

138. Spm.2 Hvor mange af disse blade har De gennemsnitligt læst ud af 6 numre? Vi
Unge

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 1 0 Ingen numre
1 17 11 1 1 nummer
2 28 18 2 2 numre
1 20 13 3 3 numre
1 9 6 4 4 numre
0 2 1 5 5 numre
2 23 15 6 6 numre
0 0 0 7 Ved ikke

93 931 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 7

V107 8508 UNG NU
Månedsblade/Antal numre l
Variablen er filtreret af: V57

Filtrerende variable: V57

140. Spm.2 Hvor mange af disse blade har De gennemsnitligt læst ud af 6 numre? Ung
Nu

% MD% Antal Kode Kategori
0 4 1 0 Ingen numre
1 30 8 1 1 nummer
0 15 4 2 2 numre
1 22 6 3 3 numre
0 4 1 4 4 numre
0 0 0 5 5 numre
1 26 7 6 6 numre
0 0 0 7 Ved ikke

97 969 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 3

V108 8508 SEJL OG MOTOR
Månedsblade/Antal numre l
Variablen er filtreret af: V58

Filtrerende variable: V58

141. Spm.2 Hvor mange af disse blade har De gennemsnitligt læst ud af 6 numre? Sejl
og Motor

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 0 Ingen numre
1 16 8 1 1 nummer
1 28 14 2 2 numre
0 6 3 3 3 numre
0 8 4 4 4 numre
0 2 1 5 5 numre
2 38 19 6 6 numre
0 2 1 7 Ved ikke

95 946 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 5

V109 8508 TRAILER
Månedsblade/Antal numre l
Variablen er filtreret af: V59



Filtrerende variable: V59

142. Spm.2 Hvor mange af disse blade har De gennemsnitligt læst ud af 6 numre? Trailer

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 0 Ingen numre
0 30 3 1 1 nummer
0 20 2 2 2 numre
0 30 3 3 3 numre
0 0 0 4 4 numre
0 0 0 5 5 numre
0 20 2 6 6 numre
0 0 0 7 Ved ikke

99 986 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 1

V110 8508 MIT LIVS NOVELLE
14-dages blade/Antal numr
Variablen er filtreret af: V61

Filtrerende variable: V61

144. Spm.2 Hvor mange af disse blade har De gennemsnitligt læst ud af 6 numre? Mit
Livs Novelle

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 1 0 Ingen numre
1 24 10 1 1 nummer
1 29 12 2 2 numre
1 12 5 3 3 numre
1 12 5 4 4 numre
0 2 1 5 5 numre
1 17 7 6 6 numre
0 2 1 7 Ved ikke

96 954 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 4

V111 8508 MOTOR
14-dages blade/Antal numr
Variablen er filtreret af: V62

Filtrerende variable: V62

145. Spm.2 Hvor mange af disse blade har De gennemsnitligt læst ud af 6 numre? Motor

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 1 0 Ingen numre
2 12 16 1 1 nummer
2 13 17 2 2 numre
0 3 4 3 3 numre
0 2 3 4 4 numre
1 5 7 5 5 numre
8 62 80 6 6 numre
0 1 1 7 Ved ikke

87 867 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 13

V112 8508 ALT FOR DAMERNE
Ugeblade/Antal numre læst
Variablen er filtreret af: V65

Filtrerende variable: V65

148. Spm.2 Hvor mange af disse blade har De gennemsnitligt læst ud af 6 numre? Alt
for Damerne

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 6 0 Ingen numre
3 15 33 1 1 nummer
4 17 37 2 2 numre
3 15 32 3 3 numre
1 6 14 4 4 numre



1 5 11 5 5 numre
8 37 81 6 6 numre
1 3 6 7 Ved ikke

78 776 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 22

V113 8508 ANDERS AND & CO.
Ugeblade/Antal numre læst
Variablen er filtreret af: V66

Filtrerende variable: V66

149. Spm.2 Hvor mange af disse blade har De gennemsnitligt læst ud af 6 numre? Anders
And & Co.

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 4 0 Ingen numre
2 19 24 1 1 nummer
2 17 22 2 2 numre
1 9 11 3 3 numre
1 10 13 4 4 numre
0 2 3 5 5 numre
5 38 49 6 6 numre
0 2 3 7 Ved ikke

87 867 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 13

V114 8508 BØRSENS NYHEDSMAG.
Ugeblade/Antal numre læst
Variablen er filtreret af: V67

Filtrerende variable: V67

150. Spm.2 Hvor mange af disse blade har De gennemsnitligt læst ud af 6 numre? Børsens
Nyhedsmagasin

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 0 Ingen numre
0 0 0 1 1 nummer
0 0 0 2 2 numre
0 0 0 3 3 numre
0 0 0 4 4 numre
0 0 0 5 5 numre
0 0 0 6 6 numre
0 0 0 7 Ved ikke

100 996 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 100

V115 8508 BILLED BLADET
Ugeblade/Antal numre læst
Variablen er filtreret af: V68

Filtrerende variable: V68

151. Spm.2 Hvor mange af disse blade har De gennemsnitligt læst ud af 6 numre? Billed
Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 10 0 Ingen numre
6 16 59 1 1 nummer
6 15 55 2 2 numre
4 12 43 3 3 numre
3 7 26 4 4 numre
1 3 12 5 5 numre

15 42 154 6 6 numre
1 2 6 7 Ved ikke
0 0 1 8 Fejlkode

63 630 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 37

V116 8508 FAMILIE JOURNALEN



Ugeblade/Antal numre læst
Variablen er filtreret af: V69

Filtrerende variable: V69

152. Spm.2 Hvor mange af disse blade har De gennemsnitligt læst ud af 6 numre? Familie
Journalen

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 4 0 Ingen numre
3 7 30 1 1 nummer
4 9 37 2 2 numre
4 10 41 3 3 numre
2 5 21 4 4 numre
1 2 8 5 5 numre

26 64 256 6 6 numre
0 1 3 7 Ved ikke
0 0 1 8 Fejlkode

60 595 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 40

V117 8508 FEMINA
Ugeblade/Antal numre læst
Variablen er filtreret af: V70

Filtrerende variable: V70

153. Spm.2 Hvor mange af disse blade har De gennemsnitligt læst ud af 6 numre? Femina

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 5 0 Ingen numre
3 17 28 1 1 nummer
3 17 27 2 2 numre
2 10 16 3 3 numre
2 9 15 4 4 numre
1 4 6 5 5 numre
6 38 62 6 6 numre
0 2 4 7 Ved ikke

84 833 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 16

V118 8508 HENDES VERDEN
Ugeblade/Antal numre læst
Variablen er filtreret af: V71

Filtrerende variable: V71

155. Spm.2 Hvor mange af disse blade har De gennemsnitligt læst ud af 6 numre? Hendes
Verden

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 3 0 Ingen numre
3 19 29 1 1 nummer
2 13 21 2 2 numre
1 8 13 3 3 numre
1 5 8 4 4 numre
1 4 6 5 5 numre
7 47 73 6 6 numre
0 2 3 7 Ved ikke

84 840 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 16

V119 8508 HJEMMET
Ugeblade/Antal numre læst
Variablen er filtreret af: V72

Filtrerende variable: V72

156. Spm.2 Hvor mange af disse blade har De gennemsnitligt læst ud af 6 numre? Hjemmet

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 6 0 Ingen numre
4 13 35 1 1 nummer
3 9 25 2 2 numre



3 12 34 3 3 numre
2 6 16 4 4 numre
1 3 7 5 5 numre

15 53 147 6 6 numre
1 3 7 7 Ved ikke

72 719 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 28

V120 8508 LANDSBLADET
Ugeblade/Antal numre læst
Variablen er filtreret af: V73

Filtrerende variable: V73

157. Spm.2 Hvor mange af disse blade har De gennemsnitligt læst ud af 6 numre? Landsbladet

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 1 0 Ingen numre
1 13 7 1 1 nummer
0 7 4 2 2 numre
0 7 4 3 3 numre
0 7 4 4 4 numre
0 2 1 5 5 numre
3 62 34 6 6 numre
0 0 0 7 Ved ikke

94 941 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 6

V121 8508 UDE OG HJEMME
Ugeblade/Antal numre læst
Variablen er filtreret af: V74

Filtrerende variable: V74

158. Spm.2 Hvor mange af disse blade har De gennemsnitligt læst ud af 6 numre? Ude
og Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 6 0 Ingen numre
3 16 29 1 1 nummer
2 13 24 2 2 numre
2 11 20 3 3 numre
1 6 11 4 4 numre
1 3 5 5 5 numre
9 47 87 6 6 numre
0 2 4 7 Ved ikke
0 1 1 8 Fejlkode

81 809 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 19

V122 8508 RAPPORT
Ugeblade/Antal numre læst
Variablen er filtreret af: V75

Filtrerende variable: V75

160. Spm.2 Hvor mange af disse blade har De gennemsnitligt læst ud af 6 numre? Rapport

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 2 0 Ingen numre
2 23 15 1 1 nummer
2 23 15 2 2 numre
2 23 15 3 3 numre
0 6 4 4 4 numre
0 0 0 5 5 numre
1 20 13 6 6 numre
0 2 1 7 Ved ikke

93 931 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 7



V123 8508 SE OG HØR
Ugeblade/Antal numre læst
Variablen er filtreret af: V76

Filtrerende variable: V76

161. Spm.2 Hvor mange af disse blade har De gennemsnitligt læst ud af 6 numre? Se
og Hør

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 8 0 Ingen numre
6 17 56 1 1 nummer
3 10 33 2 2 numre
4 13 41 3 3 numre
2 6 19 4 4 numre
1 2 7 5 5 numre

15 47 153 6 6 numre
1 2 8 7 Ved ikke

67 671 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 33

V124 8508 SØNDAGS B.T.
Ugeblade/Antal numre læst
Variablen er filtreret af: V77

Filtrerende variable: V77

163. Spm.2 Hvor mange af disse blade har De gennemsnitligt læst ud af 6 numre? Søndags
B.T.

% MD% Antal Kode Kategori
1 6 12 0 Ingen numre
4 18 38 1 1 nummer
3 14 30 2 2 numre
3 15 32 3 3 numre
1 6 12 4 4 numre
0 1 3 5 5 numre
8 36 77 6 6 numre
1 5 10 7 Ved ikke
0 0 1 8 Fejlkode

78 781 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 22

V125 8508 TIPS-BLADET
Ugeblade/Antal numre læst
Variablen er filtreret af: V78

Filtrerende variable: V78

164. Spm.2 Hvor mange af disse blade har De gennemsnitligt læst ud af 6 numre? Tips-Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 2 0 Ingen numre
1 17 10 1 1 nummer
1 12 7 2 2 numre
1 14 8 3 3 numre
0 3 2 4 4 numre
0 5 3 5 5 numre
3 45 26 6 6 numre
0 0 0 7 Ved ikke

94 938 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 6

V126 8508 AKTUELT
Søndags-/Weekendaviser/An
Variablen er filtreret af: V80

Filtrerende variable: V80

166. Spm.2 Hvor mange af disse aviser har De gennemsnitligt læst ud af 6 numre? Aktuelt
(søndag)

% MD% Antal Kode Kategori
1 4 6 0 Ingen numre
2 16 22 1 1 nummer



2 17 24 2 2 numre
1 9 12 3 3 numre
0 2 3 4 4 numre
1 4 5 5 5 numre
7 47 65 6 6 numre
0 1 2 7 Ved ikke

86 857 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 14

V127 8508 BERLINGSKE TIDENDE
Søndags-/Weekendaviser/An
Variablen er filtreret af: V81

Filtrerende variable: V81

167. Spm.2 Hvor mange af disse aviser har De gennemsnitligt læst ud af 6 numre? Berlingske
Tidende (søndag)

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 2 0 Ingen numre
2 9 16 1 1 nummer
1 8 14 2 2 numre
1 7 13 3 3 numre
1 6 11 4 4 numre
1 4 7 5 5 numre

11 61 108 6 6 numre
1 3 6 7 Ved ikke

82 819 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 18

V128 8508 FREDERIKSBORG AMTS
Søndags-/Weekendaviser/An
Variablen er filtreret af: V82

Filtrerende variable: V82

169. Spm.2 Hvor mange af disse aviser har De gennemsnitligt læst ud af 6 numre? Frederiksborg
Amts Avis (søndag)

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 0 Ingen numre
1 16 7 1 1 nummer
1 16 7 2 2 numre
0 4 2 3 3 numre
0 2 1 4 4 numre
0 0 0 5 5 numre
3 58 26 6 6 numre
0 4 2 7 Ved ikke

95 951 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 5

V129 8508 JYDSKE TIDENDE
Søndags-/Weekendaviser/An
Variablen er filtreret af: V83

Filtrerende variable: V83

170. Spm.2 Hvor mange af disse aviser har De gennemsnitligt læst ud af 6 numre? Jydske
Tidende (søndag)

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 0 Ingen numre
1 19 12 1 1 nummer
0 3 2 2 2 numre
0 6 4 3 3 numre
1 8 5 4 4 numre
0 3 2 5 5 numre
4 59 37 6 6 numre
0 2 1 7 Ved ikke

94 933 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 6



V130 8508 JYLLANDS-POSTEN
Søndags-/Weekendaviser/An
Variablen er filtreret af: V84

Filtrerende variable: V84

171. Spm.2 Hvor mange af disse aviser har De gennemsnitligt læst ud af 6 numre? Jyllands-Posten
(søndag)

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 10 0 Ingen numre
3 10 28 1 1 nummer
5 16 45 2 2 numre
4 14 42 3 3 numre
2 8 22 4 4 numre
1 4 12 5 5 numre

13 43 125 6 6 numre
1 2 6 7 Ved ikke

71 706 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 29

V131 8508 MORGENPOSTEN
Søndags-/Weekendaviser/An
Variablen er filtreret af: V85

Filtrerende variable: V85

172. Spm.2 Hvor mange af disse aviser har De gennemsnitligt læst ud af 6 numre? Morgenposten

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 0 Ingen numre
0 6 4 1 1 nummer
1 8 5 2 2 numre
0 2 1 3 3 numre
0 6 4 4 4 numre
0 5 3 5 5 numre
5 71 47 6 6 numre
0 3 2 7 Ved ikke

93 930 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 7

V132 8508 POLITIKEN
Søndags-/Weekendaviser/An
Variablen er filtreret af: V86

Filtrerende variable: V86

174. Spm.2 Hvor mange af disse aviser har De gennemsnitligt læst ud af 6 numre? Politiken
(søndag)

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 2 0 Ingen numre
1 6 12 1 1 nummer
2 12 23 2 2 numre
2 8 16 3 3 numre
2 8 15 4 4 numre
1 4 7 5 5 numre

11 60 114 6 6 numre
0 0 0 7 Ved ikke
0 1 1 8 Fejlkode

81 806 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 19

V133 8508 VENDSYSSEL TIDENDE
Søndags-/Weekendaviser/An
Variablen er filtreret af: V87

Filtrerende variable: V87

175. Spm.2 Hvor mange af disse aviser har De gennemsnitligt læst ud af 6 numre? Vendsyssel
Tidende (søndag)

% MD% Antal Kode Kategori
0 8 2 0 Ingen numre



0 17 4 1 1 nummer
0 0 0 2 2 numre
0 12 3 3 3 numre
0 0 0 4 4 numre
0 4 1 5 5 numre
1 54 13 6 6 numre
0 4 1 7 Ved ikke

98 972 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 2

V134 8508 WEEKENDAVISEN
Søndags-/Weekendaviser/An
Variablen er filtreret af: V88

Filtrerende variable: V88

176. Spm.2 Hvor mange af disse aviser har De gennemsnitligt læst ud af 6 numre? Weekendavisen
(Berlingske Aften)

% MD% Antal Kode Kategori
0 8 4 0 Ingen numre
1 16 8 1 1 nummer
0 8 4 2 2 numre
1 16 8 3 3 numre
0 2 1 4 4 numre
0 0 0 5 5 numre
2 49 24 6 6 numre
0 0 0 7 Ved ikke

95 947 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 5

V135 8508 AALBORG STIFTSTIDEN
Søndags-/Weekendaviser/An
Variablen er filtreret af: V89

Filtrerende variable: V89

177. Spm.2 Hvor mange af disse aviser har De gennemsnitligt læst ud af 6 numre? Aalborg
Stiftstidende (søndag)

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 1 0 Ingen numre
0 2 2 1 1 nummer
0 2 2 2 2 numre
1 9 7 3 3 numre
0 0 0 4 4 numre
0 0 0 5 5 numre
7 84 68 6 6 numre
0 1 1 7 Ved ikke

92 915 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 8

V136 8508 AARHUUS STIFTSTIDEN
Søndags-/Weekendaviser/An
Variablen er filtreret af: V90

Filtrerende variable: V90

178. Spm.2 Hvor mange af disse aviser har De gennemsnitligt læst ud af 6 numre? Aarhuus
Stiftstidende (søndag)

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 0 Ingen numre
1 10 6 1 1 nummer
0 3 2 2 2 numre
0 3 2 3 3 numre
0 7 4 4 4 numre
0 0 0 5 5 numre
5 77 47 6 6 numre
0 0 0 7 Ved ikke

94 935 10 Irrelevant
100 100 996



Svarprocent: 6

V137 8508 EVA
Kvartalsblade/3 måneder V

209. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 3 måneder?
Eva

% MD% Antal Kode Kategori
73 94 729 0 Ikke nævnt
5 6 49 1 Nævnt

22 218 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 78

V138 8508 FISK OG FRI
Kvartalsblade/3 måneder V

209. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 3 måneder?
Fisk og fri

% MD% Antal Kode Kategori
76 98 761 0 Ikke nævnt
2 2 17 1 Nævnt

22 218 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 78

V139 8508 LÆST ANDRE
Kvartalsblade/3 måneder V

209. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 3 måneder?
Andre læst

% MD% Antal Kode Kategori
53 68 530 0 Ikke nævnt
25 32 248 1 Nævnt
22 218 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 78

V140 8508 INGEN LÆST
Kvartalsblade/3 måneder V

209. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 3 måneder?
Ingen læst

% MD% Antal Kode Kategori
29 37 291 0 Ikke nævnt
49 63 487 1 Nævnt
22 218 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 78

V141 8508 ALT OM SPORT
Månedsblade/Måned Vis ron

210. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for sidste måned? Alt om Sport

% MD% Antal Kode Kategori
83 95 825 0 Ikke nævnt
4 5 39 1 Nævnt

13 132 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 87

V142 8508 BILEN/MOTOR OG SP.
Månedsblade/Måned Vis ron



210. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for sidste måned? Bilen/Motor og Sport

% MD% Antal Kode Kategori
82 94 814 0 Ikke nævnt
5 6 50 1 Nævnt

13 132 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 87

V143 8508 BO BEDRE
Månedsblade/Måned Vis ron

210. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for sidste måned? Bo Bedre

% MD% Antal Kode Kategori
72 83 713 0 Ikke nævnt
15 17 151 1 Nævnt
13 132 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 87

V144 8508 BÅDNYT
Månedsblade/Måned Vis ron

210. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for sidste måned? Bådnyt

% MD% Antal Kode Kategori
83 96 828 0 Ikke nævnt
4 4 36 1 Nævnt

13 132 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 87

V145 8508 DET BEDSTE
Månedsblade/Måned Vis ron

210. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for sidste måned? Det Bedste

% MD% Antal Kode Kategori
79 91 783 0 Ikke nævnt
8 9 81 1 Nævnt

13 132 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 87

V146 8508 HAVEN
Månedsblade/Måned Vis ron

210. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for sidste måned? Haven

% MD% Antal Kode Kategori
79 91 782 0 Ikke nævnt
8 9 82 1 Nævnt

13 132 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 87

V147 8508 ERHVERVSLIV
Månedsblade/Måned Vis ron

210. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for sidste måned? Erhvervsliv

% MD% Antal Kode Kategori



87 100 863 0 Ikke nævnt
0 0 1 1 Nævnt

13 132 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 87

V148 8508 HI FI & ELEKTRONIK
Månedsblade/Måned Vis ron

211. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for sidste måned? Hi Fi & Elektronik

% MD% Antal Kode Kategori
82 95 821 0 Ikke nævnt
4 5 43 1 Nævnt

13 132 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 87

V149 8508 ILLUSTRERET VIDENSK
Månedsblade/Måned Vis ron

211. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for sidste måned? Illustreret Videnskab

% MD% Antal Kode Kategori
79 91 789 0 Ikke nævnt
8 9 75 1 Nævnt

13 132 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 87

V150 8508 MAGASINET
Månedsblade/Måned Vis ron

211. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for sidste måned? Magasinet

% MD% Antal Kode Kategori
85 98 848 0 Ikke nævnt
2 2 16 1 Nævnt

13 132 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 87

V151 8508 PENGE OG PRIVATØK.
Månedsblade/Måned Vis ron

211. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for sidste måned? Penge og privatøkonomi

% MD% Antal Kode Kategori
84 97 837 0 Ikke nævnt
3 3 27 1 Nævnt

13 132 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 87

V152 8508 SAMVIRKE
Månedsblade/Måned Vis ron

212. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for sidste måned? Samvirke

% MD% Antal Kode Kategori
57 66 570 0 Ikke nævnt
30 34 294 1 Nævnt
13 132 9 Uoplyst



100 100 996

Svarprocent: 87

V153 8508 VI UNGE
Månedsblade/Måned Vis ron

212. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for sidste måned? Vi Unge

% MD% Antal Kode Kategori
83 96 826 0 Ikke nævnt
4 4 38 1 Nævnt

13 132 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 87

V154 8508 UNG NU
Månedsblade/Måned Vis ron

212. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for sidste måned? Ung Nu

% MD% Antal Kode Kategori
86 99 853 0 Ikke nævnt
1 1 11 1 Nævnt

13 132 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 87

V155 8508 SEJL OG MOTOR
Månedsblade/Måned Vis ron

212. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for sidste måned? Sejl og Motor

% MD% Antal Kode Kategori
84 97 834 0 Ikke nævnt
3 3 30 1 Nævnt

13 132 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 87

V156 8508 TRAILER
Månedsblade/Måned Vis ron

212. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for sidste måned? Trailer

% MD% Antal Kode Kategori
86 99 856 0 Ikke nævnt
1 1 8 1 Nævnt

13 132 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 87

V157 8508 INGEN LÆST
Månedsblade/Måned Vis ron

212. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for sidste måned? Ingen læst

% MD% Antal Kode Kategori
55 64 549 0 Ikke nævnt
32 36 315 1 Nævnt
13 132 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 87



V158 8508 MIT LIVS NOVELLE
14-dages blade/14 dage Vi

213. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 14 dage?
Mit Livs Novelle

% MD% Antal Kode Kategori
73 97 724 0 Ikke nævnt
3 3 26 1 Nævnt

25 246 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 75

V159 8508 MOTOR
14-dages blade/14 dage Vi

213. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 14 dage?
Motor

% MD% Antal Kode Kategori
66 87 655 0 Ikke nævnt
10 13 95 1 Nævnt
25 246 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 75

V160 8508 LÆST ANDRE
14-dages blade/14 dage Vi

213. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 14 dage?
Andre læst

% MD% Antal Kode Kategori
64 85 638 0 Ikke nævnt
11 15 112 1 Nævnt
25 246 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 75

V161 8508 INGEN LÆST
14-dages blade/14 dage Vi

213. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 14 dage?
Ingen læst

% MD% Antal Kode Kategori
22 29 218 0 Ikke nævnt
53 71 532 1 Nævnt
25 246 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 75

V162 8508 ALT FOR DAMERNE
Ugeblade/uge Vis rondel 4

214. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Alt for Damerne

% MD% Antal Kode Kategori
77 87 765 0 Ikke nævnt
12 13 119 1 Nævnt
11 112 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 89

V163 8508 ANDERS AND & CO.
Ugeblade/uge Vis rondel 4

214. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Anders And & Co.



% MD% Antal Kode Kategori
82 92 813 0 Ikke nævnt
7 8 71 1 Nævnt

11 112 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 89

V164 8508 BØRSENS NYHEDSMAG.
Ugeblade/uge Vis rondel 4

214. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Børsens Nyhedsmagasin

% MD% Antal Kode Kategori
89 100 883 0 Ikke nævnt
0 0 1 1 Nævnt

11 112 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 89

V165 8508 BILLED BLADET
Ugeblade/uge Vis rondel 4

214. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Billed Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
66 75 660 0 Ikke nævnt
22 25 224 1 Nævnt
11 112 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 89

V166 8508 FAMILIE JOURNALEN
Ugeblade/uge Vis rondel 4

214. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Familie Journalen

% MD% Antal Kode Kategori
59 67 589 0 Ikke nævnt
30 33 295 1 Nævnt
11 112 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 89

V167 8508 FEMINA
Ugeblade/uge Vis rondel 4

214. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Femina

% MD% Antal Kode Kategori
80 90 793 0 Ikke nævnt
9 10 91 1 Nævnt

11 112 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 89

V168 8508 HENDES VERDEN
Ugeblade/uge Vis rondel 4

214. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Hendes Verden

% MD% Antal Kode Kategori
80 90 798 0 Ikke nævnt
9 10 86 1 Nævnt



11 112 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 89

V169 8508 HJEMMET
Ugeblade/uge Vis rondel 4

214. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Hjemmet

% MD% Antal Kode Kategori
66 74 657 0 Ikke nævnt
23 26 227 1 Nævnt
11 112 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 89

V170 8508 LANDSBLADET
Ugeblade/uge Vis rondel 4

215. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Landsbladet

% MD% Antal Kode Kategori
85 96 845 0 Ikke nævnt
4 4 39 1 Nævnt

11 112 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 89

V171 8508 UDE OG HJEMME
Ugeblade/uge Vis rondel 4

215. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Ude og Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
78 87 773 0 Ikke nævnt
11 13 111 1 Nævnt
11 112 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 89

V172 8508 RAPPORT
Ugeblade/uge Vis rondel 4

215. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Rapport

% MD% Antal Kode Kategori
86 97 858 0 Ikke nævnt
3 3 26 1 Nævnt

11 112 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 89

V173 8508 SE OG HØR
Ugeblade/uge Vis rondel 4

215. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Se og Hør

% MD% Antal Kode Kategori
71 80 704 0 Ikke nævnt
18 20 180 1 Nævnt
11 112 9 Uoplyst

100 100 996



Svarprocent: 89

V174 8508 SØNDAGS B.T.
Ugeblade/uge Vis rondel 4

215. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Søndags B.T.

% MD% Antal Kode Kategori
77 87 765 0 Ikke nævnt
12 13 119 1 Nævnt
11 112 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 89

V175 8508 TIPS-BLADET
Ugeblade/uge Vis rondel 4

215. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Tips-Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
85 96 849 0 Ikke nævnt
4 4 35 1 Nævnt

11 112 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 89

V176 8508 INGEN LÆST
Ugeblade/uge Vis rondel 4

215. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Ingen læst

% MD% Antal Kode Kategori
67 75 667 0 Ikke nævnt
22 25 217 1 Nævnt
11 112 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 89

V177 8508 AKTUELT
Søndags-/Weekendaviser/ug

216. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Aktuelt (søndag)

% MD% Antal Kode Kategori
80 90 796 0 Ikke nævnt
9 10 89 1 Nævnt

11 111 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 89

V178 8508 BERLINGSKE TIDENDE
Søndags-/Weekendaviser/ug

216. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Berlingske Tidende (søndag)

% MD% Antal Kode Kategori
76 85 753 0 Ikke nævnt
13 15 132 1 Nævnt
11 111 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 89

V179 8508 FREDERIKSBORG AMTS
Søndags-/Weekendaviser/ug



216. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Frederiksborg Amts Avis (søndag)

% MD% Antal Kode Kategori
86 96 853 0 Ikke nævnt
3 4 32 1 Nævnt

11 111 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 89

V180 8508 JYDSKE TIDENDE
Søndags-/Weekendaviser/ug

216. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Jydske Tidende (søndag)

% MD% Antal Kode Kategori
84 94 833 0 Ikke nævnt
5 6 52 1 Nævnt

11 111 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 89

V181 8508 JYLLANDS-POSTEN
Søndags-/Weekendaviser/ug

216. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Jyllands Posten (søndag)

% MD% Antal Kode Kategori
72 81 718 0 Ikke nævnt
17 19 167 1 Nævnt
11 111 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 89

V182 8508 MORGENPOSTEN
Søndags-/Weekendaviser/ug

216. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Morgenposten

% MD% Antal Kode Kategori
83 93 825 0 Ikke nævnt
6 7 60 1 Nævnt

11 111 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 89

V183 8508 POLITIKEN
Søndags-/Weekendaviser/ug

216. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Politiken (søndag)

% MD% Antal Kode Kategori
73 82 725 0 Ikke nævnt
16 18 160 1 Nævnt
11 111 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 89

V184 8508 VENDSYSSEL TIDENDE
Søndags-/Weekendaviser/ug

217. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Vendsyssel Tidende (søndag)

% MD% Antal Kode Kategori



87 98 871 0 Ikke nævnt
1 2 14 1 Nævnt

11 111 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 89

V185 8508 WEEKENDAVISEN
Søndags-/Weekendaviser/ug

217. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Weekendavisen (Berlingske Aften)

% MD% Antal Kode Kategori
86 97 858 0 Ikke nævnt
3 3 27 1 Nævnt

11 111 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 89

V186 8508 AALBORG STIFTSTIDEN
Søndags-/Weekendaviser/ug

217. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Aalborg Stiftstidende (søndag)

% MD% Antal Kode Kategori
81 92 811 0 Ikke nævnt
7 8 74 1 Nævnt

11 111 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 89

V187 8508 AARHUUS STIFTSTIDEN
Søndags-/Weekendaviser/ug

217. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Aarhuus Stiftstidende (søndag)

% MD% Antal Kode Kategori
84 94 833 0 Ikke nævnt
5 6 52 1 Nævnt

11 111 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 89

V188 8508 INGEN LÆST
Søndags-/Weekendaviser/ug

217. Spm.3 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Ingen læst

% MD% Antal Kode Kategori
67 75 665 0 Ikke nævnt
22 25 220 1 Nævnt
11 111 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 89

V189 8508 EVA
Kvartalsblade/Samlet læse
Variablen er filtreret af: V137

Filtrerende variable: V137

219. Spm.4 Hvor lang tid har De i alt læst i det sidste nummer De har læst i af disse
blade? Eva

% MD% Antal Kode Kategori
1 12 6 1 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup



1 22 11 2 Dokumentation er ikke
medleveret fra Gallup

1 16 8 3 Dokumentation er ikke
medleveret fra Gallup

1 22 11 4 Dokumentation er ikke
medleveret fra Gallup

0 8 4 5 Dokumentation er ikke
medleveret fra Gallup

0 6 3 6 Dokumentation er ikke
medleveret fra Gallup

0 6 3 7 Dokumentation er ikke
medleveret fra Gallup

0 8 4 8 Ved ikke
22 217 9 Uoplyst
73 729 10 Irrelevant

100 100 996
Svarprocent: 5

V190 8508 FISK OG FRI
Kvartalsblade/Samlet læse
Variablen er filtreret af: V138

Filtrerende variable: V138

220. Spm.4 Hvor lang tid har De i alt læst i det sidste nummer De har læst i af disse
blade? Fisk og Fri

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 29 5 2 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 29 5 3 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 18 3 4 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 6 1 5 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 0 0 6 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 12 2 7 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 6 1 8 Ved ikke

22 218 9 Uoplyst
76 761 10 Irrelevant

100 100 996
Svarprocent: 2

V191 8508 ALT OM SPORT
Månedsblade/Samlet læseti
Variablen er filtreret af: V141

Filtrerende variable: V141

222. Spm.4 Hvor lang tid har De i alt læst i det sidste nummer De har læst i af disse
blade? Alt om Sport

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 13 5 2 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 37 14 3 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 21 8 4 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 21 8 5 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 8 3 6 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 0 0 7 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 0 0 8 Ved ikke

13 133 9 Uoplyst
83 825 10 Irrelevant

100 100 996



Svarprocent: 4

V192 8508 BILEN/MOTOR OG SP.
Månedsblade/Samlet læseti
Variablen er filtreret af: V142

Filtrerende variable: V142

223. Spm.4 Hvor lang tid har De i alt læst i det sidste nummer De har læst i af disse
blade? Bilen/Motor og Sport

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 1 1 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 14 7 2 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 22 11 3 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 26 13 4 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 14 7 5 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 6 3 6 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 8 4 7 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 8 4 8 Ved ikke

13 132 9 Uoplyst
82 814 10 Irrelevant

100 100 996
Svarprocent: 5

V193 8508 BO BEDRE
Månedsblade/Samlet læseti
Variablen er filtreret af: V143

Filtrerende variable: V143

224. Spm.4 Hvor lang tid har De i alt læst i det sidste nummer De har læst i af disse
blade? Bo Bedre

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 4 1 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
2 16 24 2 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
3 23 34 3 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
4 28 41 4 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
2 13 19 5 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 7 10 6 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 5 8 7 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 6 9 8 Ved ikke

13 134 9 Uoplyst
72 713 10 Irrelevant

100 100 996
Svarprocent: 15

V194 8508 BÅDNYT
Månedsblade/Samlet læseti
Variablen er filtreret af: V144

Filtrerende variable: V144

225. Spm.4 Hvor lang tid har De i alt læst i det sidste nummer De har læst i af disse
blade? Bådnyt

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 1 1 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 26 9 2 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 17 6 3 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 23 8 4 Dokumentation er ikke



medleveret fra Gallup
1 20 7 5 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 6 2 6 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 3 1 7 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 3 1 8 Ved ikke

13 133 9 Uoplyst
83 828 10 Irrelevant

100 100 996
Svarprocent: 4

V195 8508 DET BEDSTE
Månedsblade/Samlet læseti
Variablen er filtreret af: V145

Filtrerende variable: V145

226. Spm.4 Hvor lang tid har De i alt læst i det sidste nummer De har læst i af disse
blade? Det Bedste

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 2 1 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 9 7 2 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 15 12 3 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 13 11 4 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
2 18 15 5 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
2 21 17 6 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 13 11 7 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 9 7 8 Ved ikke

13 131 9 Uoplyst
79 783 10 Irrelevant

100 100 996
Svarprocent: 8

V196 8508 HAVEN
Månedsblade/Samlet læseti
Variablen er filtreret af: V146

Filtrerende variable: V146

227. Spm.4 Hvor lang tid har De i alt læst i det sidste nummer De har læst i af disse
blade? Haven

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 1 1 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 6 5 2 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
2 20 16 3 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
2 28 23 4 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
2 21 17 5 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 10 8 6 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 7 6 7 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 6 5 8 Ved ikke

13 133 9 Uoplyst
79 782 10 Irrelevant

100 100 996
Svarprocent: 8

V197 8508 ERHVERVSLIV
Månedsblade/Samlet læseti



Variablen er filtreret af: V147
Filtrerende variable: V147

228. Spm.4 Hvor lang tid har De i alt læst i det sidste nummer De har læst i af disse
blade? Erhvervsliv

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 0 0 2 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 0 0 3 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 0 0 4 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 0 0 5 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 0 0 6 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 0 0 7 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 0 0 8 Ved ikke

13 133 9 Uoplyst
87 863 10 Irrelevant

100 13 133
Svarprocent: 100

V198 8508 HI FI & ELEKTRONIK
Månedsblade/Samlet læseti
Variablen er filtreret af: V148

Filtrerende variable: V148

229. Spm.4 Hvor lang tid har De i alt læst i det sidste nummer De har læst i af disse
blade? Hi Fi & Elektronik

% MD% Antal Kode Kategori
0 5 2 1 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 9 4 2 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 14 6 3 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 21 9 4 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 12 5 5 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 28 12 6 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 2 1 7 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 9 4 8 Ved ikke

13 132 9 Uoplyst
82 821 10 Irrelevant

100 100 996
Svarprocent: 4

V199 8508 ILLUSTRERET VIDENSK
Månedsblade/Samlet læseti
Variablen er filtreret af: V149

Filtrerende variable: V149

231. Spm.4 Hvor lang tid har De i alt læst i det sidste nummer De har læst i af disse
blade? Illustreret Videnskab

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 2 1 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 8 6 2 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 11 8 3 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 16 12 4 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
2 24 18 5 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 19 14 6 Dokumentation er ikke



medleveret fra Gallup
1 13 10 7 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 7 5 8 Ved ikke

13 132 9 Uoplyst
79 789 10 Irrelevant

100 100 996
Svarprocent: 8

V200 8508 MAGASINET
Månedsblade/Samlet læseti
Variablen er filtreret af: V150

Filtrerende variable: V150

232. Spm.4 Hvor lang tid har De i alt læst i det sidste nummer De har læst i af disse
blade? Magasinet

% MD% Antal Kode Kategori
0 7 1 1 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 27 4 2 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 13 2 3 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 13 2 4 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 33 5 5 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 7 1 6 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 0 0 7 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 0 0 8 Ved ikke

13 133 9 Uoplyst
85 848 10 Irrelevant

100 100 996
Svarprocent: 2

V201 8508 PENGE OG PRIVATØK.
Månedsblade/Samlet læseti
Variablen er filtreret af: V151

Filtrerende variable: V151

236. Spm.4 Hvor lang tid har De i alt læst i det sidste nummer De har læst i af disse
blade? Penge og Privatøkonomi

% MD% Antal Kode Kategori
0 4 1 1 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 23 6 2 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 15 4 3 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 27 7 4 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 4 1 5 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 15 4 6 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 4 1 7 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 8 2 8 Ved ikke

13 133 9 Uoplyst
84 837 10 Irrelevant

100 100 996
Svarprocent: 3

V202 8508 SAMVIRKE
Månedsblade/Samlet læseti
Variablen er filtreret af: V152

Filtrerende variable: V152

237. Spm.4 Hvor lang tid har De i alt læst i det sidste nummer De har læst i af disse
blade? Samvirke



% MD% Antal Kode Kategori
1 3 9 1 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
5 17 50 2 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
7 24 70 3 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
8 27 80 4 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
4 15 43 5 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
2 5 15 6 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 2 7 7 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
2 6 19 8 Ved ikke

13 133 9 Uoplyst
57 570 10 Irrelevant

100 100 996
Svarprocent: 29

V203 8508 VI UNGE
Månedsblade/Samlet læseti
Variablen er filtreret af: V153

Filtrerende variable: V153

238. Spm.4 Hvor lang tid har De i alt læst i det sidste nummer De har læst i af disse
blade? Vi Unge

% MD% Antal Kode Kategori
1 16 6 1 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 13 5 2 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 34 13 3 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 16 6 4 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 11 4 5 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 8 3 6 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 0 0 7 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 3 1 8 Ved ikke

13 132 9 Uoplyst
83 826 10 Irrelevant

100 100 996
Svarprocent: 4

V204 8508 UNG NU
Månedsblade/Samlet læseti
Variablen er filtreret af: V154

Filtrerende variable: V154

240. Spm.4 Hvor lang tid har De i alt læst i det sidste nummer De har læst i af disse
blade? Ung Nu

% MD% Antal Kode Kategori
0 18 2 1 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 0 0 2 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 9 1 3 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 45 5 4 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 18 2 5 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 9 1 6 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 0 0 7 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 0 0 8 Ved ikke



13 132 9 Uoplyst
86 853 10 Irrelevant

100 100 996
Svarprocent: 1

V205 8508 SEJL OG MOTOR
Månedsblade/Samlet læseti
Variablen er filtreret af: V155

Filtrerende variable: V155

241. Spm.4 Hvor lang tid har De i alt læst i det sidste nummer De har læst i af disse
blade? Sejl og Motor

% MD% Antal Kode Kategori
0 7 2 1 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 29 8 2 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 14 4 3 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 18 5 4 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 21 6 5 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 4 1 6 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 0 0 7 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 7 2 8 Ved ikke

13 134 9 Uoplyst
84 834 10 Irrelevant

100 100 996
Svarprocent: 3

V206 8508 TRAILER
Månedsblade/Samlet læseti
Variablen er filtreret af: V156

Filtrerende variable: V156

242. Spm.4 Hvor lang tid har De i alt læst i det sidste nummer De har læst i af disse
blade? Trailer

% MD% Antal Kode Kategori
0 25 2 1 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 12 1 2 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 38 3 3 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 12 1 4 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 12 1 5 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 0 0 6 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 0 0 7 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 0 0 8 Ved ikke

13 132 9 Uoplyst
86 856 10 Irrelevant

100 100 996
Svarprocent: 1

V207 8508 MIT LIVS NOVELLE
14-dages blade Vis kort A
Variablen er filtreret af: V158

Filtrerende variable: V158

244. Spm.4 Hvor lang tid har De i alt læst i det sidste nummer De har læst i af disse
blade? Mit Livs Novelle

% MD% Antal Kode Kategori
0 4 1 1 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 0 0 2 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup



0 12 3 3 Dokumentation er ikke
medleveret fra Gallup

0 12 3 4 Dokumentation er ikke
medleveret fra Gallup

1 19 5 5 Dokumentation er ikke
medleveret fra Gallup

1 23 6 6 Dokumentation er ikke
medleveret fra Gallup

0 15 4 7 Dokumentation er ikke
medleveret fra Gallup

0 15 4 8 Ved ikke
25 246 9 Uoplyst
73 724 10 Irrelevant

100 100 996
Svarprocent: 3

V208 8508 MOTOR
14-dages blade Vis kort A
Variablen er filtreret af: V159

Filtrerende variable: V159

245. Spm.4 Hvor lang tid har De i alt læst i det sidste nummer De har læst i af disse
blade? Motor

% MD% Antal Kode Kategori
0 4 4 1 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 11 10 2 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
2 24 22 3 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
3 30 28 4 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 12 11 5 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 7 6 6 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 5 5 7 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 7 6 8 Ved ikke

25 249 9 Uoplyst
66 655 10 Irrelevant

100 100 996
Svarprocent: 9

V209 8508 ALT FOR DAMERNE
Ugeblade/Samlet læsetid V
Variablen er filtreret af: V162

Filtrerende variable: V162

248. Spm.4 Hvor lang tid har De i alt læst i det sidste nummer De har læst i af disse
blade? Alt for Damerne

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 2 1 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
2 17 20 2 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
3 28 34 3 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
2 19 23 4 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
2 12 15 5 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 9 11 6 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 3 4 7 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 9 11 8 Ved ikke

11 111 9 Uoplyst
77 765 10 Irrelevant

100 100 996
Svarprocent: 12



V210 8508 ANDERS AND & CO.
Ugeblade/Samlet læsetid V
Variablen er filtreret af: V163

Filtrerende variable: V163

249. Spm.4 Hvor lang tid har De i alt læst i det sidste nummer De har læst i af disse
blade? Anders And & Co.

% MD% Antal Kode Kategori
1 10 7 1 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
2 21 15 2 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
3 46 33 3 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 12 9 4 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 8 6 5 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 0 0 6 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 0 0 7 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 3 2 8 Ved ikke

11 111 9 Uoplyst
82 813 10 Irrelevant

100 100 996
Svarprocent: 7

V211 8508 BØRSENS NYHEDSMAG.
Ugeblade/Samlet læsetid V
Variablen er filtreret af: V164

Filtrerende variable: V164

250. Spm.4 Hvor lang tid har De i alt læst i det sidste nummer De har læst i af disse
blade? Børsens Nyhedsmagasin

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 0 0 2 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 0 0 3 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 0 0 4 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 0 0 5 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 0 0 6 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 0 0 7 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 0 0 8 Ved ikke

11 113 9 Uoplyst
89 883 10 Irrelevant

100 11 113
Svarprocent: 100

V212 8508 BILLED BLADET
Ugeblade/Samlet læsetid V
Variablen er filtreret af: V165

Filtrerende variable: V165

251. Spm.4 Hvor lang tid har De i alt læst i det sidste nummer De har læst i af disse
blade? Billed Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 6 1 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
3 15 33 2 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
6 27 60 3 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
4 17 39 4 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
5 22 50 5 Dokumentation er ikke



medleveret fra Gallup
2 8 18 6 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 4 9 7 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 4 9 8 Ved ikke

11 112 9 Uoplyst
66 660 10 Irrelevant

100 100 996
Svarprocent: 22

V213 8508 FAMILIE JOURNALEN
Ugeblade/Samlet læsetid V
Variablen er filtreret af: V166

Filtrerende variable: V166

252. Spm.4 Hvor lang tid har De i alt læst i det sidste nummer De har læst i af disse
blade? Familie Journalen

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 4 1 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
2 8 24 2 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
4 15 44 3 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
6 19 56 4 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
7 24 71 5 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
4 12 35 6 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
4 14 40 7 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
2 6 19 8 Ved ikke

11 114 9 Uoplyst
59 589 10 Irrelevant

100 100 996
Svarprocent: 29

V214 8508 FEMINA
Ugeblade/Samlet læsetid V
Variablen er filtreret af: V167

Filtrerende variable: V167

253. Spm.4 Hvor lang tid har De i alt læst i det sidste nummer De har læst i af disse
blade? Femina

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 1 1 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 14 13 2 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
2 17 15 3 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
2 24 22 4 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
2 18 16 5 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 8 7 6 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 10 9 7 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 8 7 8 Ved ikke

11 113 9 Uoplyst
80 793 10 Irrelevant

100 100 996
Svarprocent: 9

V215 8508 HENDES VERDEN
Ugeblade/Samlet læsetid V
Variablen er filtreret af: V168

Filtrerende variable: V168



255. Spm.4 Hvor lang tid har De i alt læst i det sidste nummer De har læst i af disse
blade? Hendes Verden

% MD% Antal Kode Kategori
0 5 4 1 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 9 8 2 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
2 18 15 3 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
2 21 18 4 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 14 12 5 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 12 10 6 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 12 10 7 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 9 8 8 Ved ikke

11 113 9 Uoplyst
80 798 10 Irrelevant

100 100 996
Svarprocent: 9

V216 8508 HJEMMET
Ugeblade/Samlet læsetid V
Variablen er filtreret af: V169

Filtrerende variable: V169

256. Spm.4 Hvor lang tid har De i alt læst i det sidste nummer De har læst i af disse
blade? Hjemmet

% MD% Antal Kode Kategori
1 4 8 1 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
2 10 18 2 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
2 11 21 3 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
3 17 32 4 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
5 26 48 5 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
2 13 23 6 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
2 13 23 7 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 5 10 8 Ved ikke

16 156 9 Uoplyst
66 657 10 Irrelevant

100 100 996
Svarprocent: 18

V217 8508 LANDSBLADET
Ugeblade/Samlet læsetid V
Variablen er filtreret af: V170

Filtrerende variable: V170

257. Spm.4 Hvor lang tid har De i alt læst i det sidste nummer De har læst i af disse
blade? Landsbladet

% MD% Antal Kode Kategori
0 5 2 1 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 8 3 2 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 22 9 3 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
2 38 15 4 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 15 6 5 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 5 2 6 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 8 3 7 Dokumentation er ikke



medleveret fra Gallup
0 0 0 8 Ved ikke

11 111 9 Uoplyst
85 845 10 Irrelevant

100 100 996
Svarprocent: 4

V218 8508 UDE OG HJEMME
Ugeblade/Samlet læsetid V
Variablen er filtreret af: V171

Filtrerende variable: V171

258. Spm.4 Hvor lang tid har De i alt læst i det sidste nummer De har læst i af disse
blade? Ude og Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
1 5 6 1 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 8 9 2 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
2 18 20 3 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
2 21 23 4 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
3 26 29 5 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 13 14 6 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 8 9 7 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 1 1 8 Ved ikke

11 112 9 Uoplyst
78 773 10 Irrelevant

100 100 996
Svarprocent: 11

V219 8508 RAPPORT
Ugeblade/Samlet læsetid V
Variablen er filtreret af: V172

Filtrerende variable: V172

260. Spm.4 Hvor lang tid har De i alt læst i det sidste nummer De har læst i af disse
blade? Rapport

% MD% Antal Kode Kategori
0 4 1 1 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 23 6 2 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 35 9 3 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 8 2 4 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 15 4 5 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 12 3 6 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 4 1 7 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 0 0 8 Ved ikke

11 112 9 Uoplyst
86 858 10 Irrelevant

100 100 996
Svarprocent: 3

V220 8508 SE OG HØR
Ugeblade/Samlet læsetid V
Variablen er filtreret af: V173

Filtrerende variable: V173

261. Spm.4 Hvor lang tid har De i alt læst i det sidste nummer De har læst i af disse
blade? Se og Hør

% MD% Antal Kode Kategori
1 4 7 1 Dokumentation er ikke



medleveret fra Gallup
3 15 27 2 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
4 24 44 3 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
4 21 37 4 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
3 18 33 5 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 5 9 6 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 6 10 7 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 7 13 8 Ved ikke

11 112 9 Uoplyst
71 704 10 Irrelevant

100 100 996
Svarprocent: 18

V221 8508 SØNDAGS B.T.
Ugeblade/Samlet læsetid V
Variablen er filtreret af: V174

Filtrerende variable: V174

263. Spm.4 Hvor lang tid har De i alt læst i det sidste nummer De har læst i af disse
blade? Søndags B.T.

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 4 1 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
2 13 15 2 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
2 17 20 3 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
2 20 24 4 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
2 15 18 5 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
2 13 16 6 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 9 11 7 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 9 11 8 Ved ikke

11 112 9 Uoplyst
77 765 10 Irrelevant

100 100 996
Svarprocent: 12

V222 8508 TIPS-BLADET
Ugeblade/Samlet læsetid V
Variablen er filtreret af: V175

Filtrerende variable: V175

264. Spm.4 Hvor lang tid har De i alt læst i det sidste nummer De har læst i af disse
blade? Tips-Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
0 9 3 1 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 9 3 2 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 14 5 3 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 31 11 4 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 14 5 5 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 3 1 6 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 17 6 7 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 3 1 8 Ved ikke

11 112 9 Uoplyst
85 849 10 Irrelevant



100 100 996
Svarprocent: 4

V223 8508 AKTUELT
Søndags-/Weekendaviser/Sa
Variablen er filtreret af: V177

Filtrerende variable: V177

266. Spm.4 Hvor lang tid har De i alt læst i det sidste nummer De har læst i af disse
blade? Aktuelt (søndag)

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 3 1 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 7 6 2 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 14 13 3 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
2 20 18 4 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
2 18 16 5 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 13 12 6 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 13 12 7 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 12 11 8 Ved ikke

11 109 9 Uoplyst
80 796 10 Irrelevant

100 100 996
Svarprocent: 9

V224 8508 BERLINGSKE TIDENDE
Søndags-/Weekendaviser/Sa
Variablen er filtreret af: V178

Filtrerende variable: V178

267. Spm.4 Hvor lang tid har De i alt læst i det sidste nummer De har læst i af disse
blade? Berlingske Tidende (søndag)

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 2 1 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 6 8 2 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 8 11 3 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
3 21 28 4 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
4 32 43 5 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
2 17 22 6 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 8 11 7 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 6 8 8 Ved ikke

11 110 9 Uoplyst
76 753 10 Irrelevant

100 100 996
Svarprocent: 13

V225 8508 FREDERIKSBORG AMTS
Søndags-/Weekendaviser/Sa
Variablen er filtreret af: V179

Filtrerende variable: V179

269. Spm.4 Hvor lang tid har De i alt læst i det sidste nummer De har læst i af disse
blade? Frederiksborg Amts Avis (søndag)

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 1 1 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 6 2 2 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 21 7 3 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup



1 24 8 4 Dokumentation er ikke
medleveret fra Gallup

1 36 12 5 Dokumentation er ikke
medleveret fra Gallup

0 3 1 6 Dokumentation er ikke
medleveret fra Gallup

0 6 2 7 Dokumentation er ikke
medleveret fra Gallup

0 0 0 8 Ved ikke
11 110 9 Uoplyst
86 853 10 Irrelevant

100 100 996
Svarprocent: 3

V226 8508 JYDSKE TIDENDE
Søndags-/Weekendaviser/Sa
Variablen er filtreret af: V180

Filtrerende variable: V180

270. Spm.4 Hvor lang tid har De i alt læst i det sidste nummer De har læst i af disse
blade? Jydske Tidende (søndag)

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 8 4 2 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
2 40 21 3 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 23 12 4 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 11 6 5 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 13 7 6 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 6 3 7 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 0 0 8 Ved ikke

11 110 9 Uoplyst
84 833 10 Irrelevant

100 100 996
Svarprocent: 5

V227 8508 JYLLANDS-POSTEN
Søndags-/Weekendaviser/Sa
Variablen er filtreret af: V181

Filtrerende variable: V181

271. Spm.4 Hvor lang tid har De i alt læst i det sidste nummer De har læst i af disse
blade? Jyllands-Posten (søndag)

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 7 11 2 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
2 14 23 3 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
4 23 39 4 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
6 33 55 5 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
2 10 17 6 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 7 12 7 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 7 11 8 Ved ikke

11 110 9 Uoplyst
72 718 10 Irrelevant

100 100 996
Svarprocent: 17

V228 8508 MORGENPOSTEN
Søndags-/Weekendaviser/Sa



Variablen er filtreret af: V182
Filtrerende variable: V182

272. Spm.4 Hvor lang tid har De i alt læst i det sidste nummer De har læst i af disse
blade? Morgenposten

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 2 1 2 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 12 7 3 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 24 14 4 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
2 34 20 5 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 17 10 6 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 12 7 7 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 0 0 8 Ved ikke

11 112 9 Uoplyst
83 825 10 Irrelevant

100 100 996
Svarprocent: 6

V229 8508 POLITIKEN
Søndags-/Weekendaviser/Sa
Variablen er filtreret af: V183

Filtrerende variable: V183

274. Spm.4 Hvor lang tid har De i alt læst i det sidste nummer De har læst i af disse
blade? Politiken (søndag)

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 1 1 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 6 9 2 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
2 13 19 3 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
3 17 25 4 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
4 28 42 5 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
3 19 29 6 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
2 11 17 7 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 5 8 8 Ved ikke

12 121 9 Uoplyst
73 725 10 Irrelevant

100 100 996
Svarprocent: 15

V230 8508 VENDSYSSEL TIDENDE
Søndags-/Weekendaviser/Sa
Variablen er filtreret af: V184

Filtrerende variable: V184

275. Spm.4 Hvor lang tid har De i alt læst i det sidste nummer De har læst i af disse
blade? Vendsyssel Tidende (søndag)

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 0 0 2 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 15 2 3 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 15 2 4 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 31 4 5 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 15 2 6 Dokumentation er ikke



medleveret fra Gallup
0 15 2 7 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 8 1 8 Ved ikke

11 112 9 Uoplyst
87 871 10 Irrelevant

100 100 996
Svarprocent: 1

V231 8508 WEEKENDAVISEN
Søndags-/Weekendaviser/Sa
Variablen er filtreret af: V185

Filtrerende variable: V185

276. Spm.4 Hvor lang tid har De i alt læst i det sidste nummer De har læst i af disse
blade? Weekendavisen (Berlingske Aften)

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 0 0 2 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 11 3 3 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 26 7 4 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 30 8 5 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 19 5 6 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 7 2 7 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 7 2 8 Ved ikke

11 111 9 Uoplyst
86 858 10 Irrelevant

100 100 996
Svarprocent: 3

V232 8508 AALBORG STIFTSTIDEN
Søndags-/Weekendaviser/Sa
Variablen er filtreret af: V186

Filtrerende variable: V186

277. Spm.4 Hvor lang tid har De i alt læst i det sidste nummer De har læst i af disse
blade? Aalborg Stiftstidende (søndag)

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 3 2 2 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 3 2 3 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
2 28 21 4 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
3 42 31 5 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 12 9 6 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 9 7 7 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 3 2 8 Ved ikke

11 111 9 Uoplyst
81 811 10 Irrelevant

100 100 996
Svarprocent: 7

V233 8508 AARHUUS STIFTSTIDEN
Søndags-/Weekendaviser/Sa
Variablen er filtreret af: V187

Filtrerende variable: V187

278. Spm.4 Hvor lang tid har De i alt læst i det sidste nummer De har læst i af disse
blade? Aarhuus Stiftstidende (søndag)



% MD% Antal Kode Kategori
1 13 7 1 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 10 5 2 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 12 6 3 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 19 10 4 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 27 14 5 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 2 1 6 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
1 10 5 7 Dokumentation er ikke

medleveret fra Gallup
0 8 4 8 Ved ikke

11 111 9 Uoplyst
84 833 10 Irrelevant

100 100 996
Svarprocent: 5

V234 8508 AKTUELT
Landsdækkende aviser/14 d

309. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Aktuelt

% MD% Antal Kode Kategori
83 89 823 0 Ikke nævnt
10 11 98 1 Nævnt
8 75 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V235 8508 BERLINGSKE TIDENDE
Landsdækkende aviser/14 d

309. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Berlingske Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
81 87 804 0 Ikke nævnt
12 13 117 1 Nævnt
8 75 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V236 8508 B.T.
Landsdækkende aviser/14 d

309. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? B.T.

% MD% Antal Kode Kategori
65 71 652 0 Ikke nævnt
27 29 269 1 Nævnt
8 75 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V237 8508 BØRSEN
Landsdækkende aviser/14 d

309. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Børsen

% MD% Antal Kode Kategori
86 93 860 0 Ikke nævnt
6 7 61 1 Nævnt
8 75 9 Uoplyst

100 100 996



Svarprocent: 92

V238 8508 EKSRTA BLADET
Landsdækkende aviser/14 d

309. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Ekstra Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
66 72 660 0 Ikke nævnt
26 28 261 1 Nævnt
8 75 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V239 8508 ERHVERVS-BLADET
Landsdækkende aviser/14 d

309. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Erhvervs-Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
88 95 875 0 Ikke nævnt
5 5 46 1 Nævnt
8 75 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V240 8508 INFORMATION
Landsdækkende aviser/14 d

309. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Information

% MD% Antal Kode Kategori
87 94 866 0 Ikke nævnt
6 6 55 1 Nævnt
8 75 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V241 8508 JYLLANDS-POSTEN
Landsdækkende aviser/14 d

309. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Jyllands-Posten

% MD% Antal Kode Kategori
68 74 682 0 Ikke nævnt
24 26 239 1 Nævnt
8 75 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V242 8508 KRISTELIGT DAGBLAD
Landsdækkende aviser/14 d

310. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Kristeligt Dagblad

% MD% Antal Kode Kategori
91 98 903 0 Ikke nævnt
2 2 18 1 Nævnt
8 75 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92



V243 8508 LAND & FOLK
Landsdækkende aviser/14 d

310. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Land & Folk

% MD% Antal Kode Kategori
91 98 907 0 Ikke nævnt
1 2 14 1 Nævnt
8 75 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V244 8508 POLITIKEN
Landsdækkende aviser/14 d

310. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Politiken

% MD% Antal Kode Kategori
76 82 752 0 Ikke nævnt
17 18 169 1 Nævnt
8 75 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V245 8508 INGEN LÆST
Landsdækkende aviser/14 d

310. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Ingen læst

% MD% Antal Kode Kategori
65 71 652 0 Ikke nævnt
27 29 269 1 Nævnt
8 75 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V246 8508 AFTENAVISEN ROSKILD
Provinsaviser/14 dage Vis

311. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Aftenavisen Roskilde Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
91 99 908 0 Ikke nævnt
1 1 11 1 Nævnt
8 77 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V247 8508 AMTSAVISEN(RANDERS)
Provinsaviser/14 dage Vis

311. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Amtsavisen (Randers)

% MD% Antal Kode Kategori
90 98 897 0 Ikke nævnt
2 2 22 1 Nævnt
8 77 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V248 8508 BORNHOLMEREN
Provinsaviser/14 dage Vis

311. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Bornholmeren



% MD% Antal Kode Kategori
92 99 914 0 Ikke nævnt
1 1 5 1 Nævnt
8 77 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V249 8508 BORNHOLMS TIDENDE
Provinsaviser/14 dage Vis

311. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Bornholms Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
92 99 912 0 Ikke nævnt
1 1 7 1 Nævnt
8 77 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V250 8508 DAGBLADET(RINGSTED)
Provinsaviser/14 dage Vis

311. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Dagbladet (Ringsted)

% MD% Antal Kode Kategori
88 96 879 0 Ikke nævnt
4 4 40 1 Nævnt
8 77 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V251 8508 DER NORDSCHLESWIGER
Provinsaviser/14 dage Vis

311. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Der Nordschleswiger

% MD% Antal Kode Kategori
92 100 919 0 Ikke nævnt
0 0 0 1 Nævnt
8 77 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 100

V252 8508 DJURSLAND
Provinsaviser/14 dage Vis

311. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Djursland

% MD% Antal Kode Kategori
92 100 919 0 Ikke nævnt
0 0 0 1 Nævnt
8 77 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 100

V253 8508 FJERRITSLEV AVIS
Provinsaviser/14 dage Vis

311. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Fjerritslev Avis

% MD% Antal Kode Kategori
92 100 917 0 Ikke nævnt
0 0 2 1 Nævnt
8 77 9 Uoplyst



100 100 996

Svarprocent: 92

V254 8508 FREDERICIA DAGBLAD
Provinsaviser/14 dage Vis

312. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Fredericia Dagblad

% MD% Antal Kode Kategori
92 99 913 0 Ikke nævnt
1 1 6 1 Nævnt
8 77 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V255 8508 FREDERIKSBORG AMTS
Provinsaviser/14 dage Vis

312. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Frederiksborg Amts Avis

% MD% Antal Kode Kategori
88 95 872 0 Ikke nævnt
5 5 47 1 Nævnt
8 77 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V256 8508 FR.HAVN AVIS/SÆBY
Provinsaviser/14 dage Vis

312. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Frederikshavns Avis/Sæby Avis

% MD% Antal Kode Kategori
91 99 911 0 Ikke nævnt
1 1 8 1 Nævnt
8 77 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V257 8508 FYNS AMTSAVIS
Provinsaviser/14 dage Vis

312. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Fyns Amtsavis

% MD% Antal Kode Kategori
90 98 897 0 Ikke nævnt
2 2 22 1 Nævnt
8 77 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V258 8508 FYENS STIFTSTIDENDE
Provinsaviser/14 dage Vis

312. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Fyens Stiftstidende/Middelfart
Venstre Blad

% MD% Antal Kode Kategori
88 96 879 0 Ikke nævnt
4 4 40 1 Nævnt
8 77 9 Uoplyst

100 100 996



Svarprocent: 92

V259 8508 HELSINGØR DAGBLAD
Provinsaviser/14 dage Vis

312. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Helsingør Dagblad

% MD% Antal Kode Kategori
92 100 917 0 Ikke nævnt
0 0 2 1 Nævnt
8 77 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V260 8508 HERNING FOLKEBLAD
Provinsaviser/14 dage Vis

312. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Herning Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
88 96 878 0 Ikke nævnt
4 4 41 1 Nævnt
8 77 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V261 8508 HOLBÆK AMTS V.BLAD
Provinsaviser/14 dage Vis

312. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Holbæk Amts Venstreblad

% MD% Antal Kode Kategori
91 98 905 0 Ikke nævnt
1 2 14 1 Nævnt
8 77 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V262 8508 DAGBLADET(HOLSTEBRO
Provinsaviser/14 dage Vis

312. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Dagbladet (Holstebro, Struer,
Herning)

% MD% Antal Kode Kategori
91 98 903 0 Ikke nævnt
2 2 16 1 Nævnt
8 77 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V263 8508 HORSENS FOLKEBLAD
Provinsaviser/14 dage Vis

313. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Horsens Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
90 98 900 0 Ikke nævnt
2 2 19 1 Nævnt
8 77 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V264 8508 JYDSKE TIDENDE



Provinsaviser/14 dage Vis

313. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Jydske Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
88 95 875 0 Ikke nævnt
4 5 44 1 Nævnt
8 77 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V265 8508 KALUNDBORG FOLKEBL.
Provinsaviser/14 dage Vis

313. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Kalundborg Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
92 100 916 0 Ikke nævnt
0 0 3 1 Nævnt
8 77 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V266 8508 KJERTEMINDE AVIS
Provinsaviser/14 dage Vis

313. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Kjerteminde Avis/Munkebo Avis

% MD% Antal Kode Kategori
92 100 918 0 Ikke nævnt
0 0 1 1 Nævnt
8 77 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V267 8508 KOLDING FOLKEBLAD
Provinsaviser/14 dage Vis

313. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Kolding Folkeblad/Folkebladet

% MD% Antal Kode Kategori
90 98 899 0 Ikke nævnt
2 2 20 1 Nævnt
8 77 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V268 8508 LOLLAND-FALSTER FOL
Provinsaviser/14 dage Vis

313. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Lolland Falster Folketidende

% MD% Antal Kode Kategori
91 99 909 0 Ikke nævnt
1 1 10 1 Nævnt
8 77 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V269 8508 LØGSTØR AVIS
Provinsaviser/14 dage Vis

313. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Løgstør Avis

% MD% Antal Kode Kategori



92 100 918 0 Ikke nævnt
0 0 1 1 Nævnt
8 77 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V270 8508 MIDTJYLLANDS AVIS
Provinsaviser/14 dage Vis

313. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Midtjyllands Avis

% MD% Antal Kode Kategori
91 98 903 0 Ikke nævnt
2 2 16 1 Nævnt
8 77 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V271 8508 MORSØ FOLKEBLAD
Provinsaviser/14 dage Vis

313. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Morsø Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
92 100 916 0 Ikke nævnt
0 0 3 1 Nævnt
8 77 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V272 8508 MØNS TIDENDE
Provinsaviser/14 dage Vis

314. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Møns Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
92 99 913 0 Ikke nævnt
1 1 6 1 Nævnt
8 77 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V273 8508 NY DAG
Provinsaviser/14 dage Vis

314. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Ny Dag

% MD% Antal Kode Kategori
90 98 901 0 Ikke nævnt
2 2 18 1 Nævnt
8 77 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V274 8508 NÆSTVED TIDENDE
Provinsaviser/14 dage Vis

314. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Næstved Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
92 99 912 0 Ikke nævnt
1 1 7 1 Nævnt
8 77 9 Uoplyst



100 100 996

Svarprocent: 92

V275 8508 PRÆSTØ AVIS
Provinsaviser/14 dage Vis

315. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Præstø Avis

% MD% Antal Kode Kategori
92 100 918 0 Ikke nævnt
0 0 1 1 Nævnt
8 77 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V276 8508 RINGKJØBING AMTS DA
Provinsaviser/14 dage Vis

315. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Ringkjøbing Amts Dagblad (Lemvig
Folkeblad, Skjern Dagblad)

% MD% Antal Kode Kategori
91 99 907 0 Ikke nævnt
1 1 12 1 Nævnt
8 77 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V277 8508 SJÆLLANDS TIDENDE
Provinsaviser/14 dage Vis

315. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Sjællands Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
91 99 907 0 Ikke nævnt
1 1 12 1 Nævnt
8 77 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V278 8508 SKAGENS AVIS
Provinsaviser/14 dage Vis

315. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Skagens Avis

% MD% Antal Kode Kategori
92 100 918 0 Ikke nævnt
0 0 1 1 Nævnt
8 77 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V279 8508 SKIVE FOLKEBLAD
Provinsaviser/14 dage Vis

315. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Skive Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
91 99 911 0 Ikke nævnt
1 1 8 1 Nævnt
8 77 9 Uoplyst

100 100 996



Svarprocent: 92

V280 8508 THISTED DAGBLAD
Provinsaviser/14 dage Vis

316. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Thisted Dagblad

% MD% Antal Kode Kategori
91 99 906 0 Ikke nævnt
1 1 13 1 Nævnt
8 77 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V281 8508 VESTKYSTEN
Provinsaviser/14 dage Vis

316. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Vestkysten

% MD% Antal Kode Kategori
87 94 862 0 Ikke nævnt
6 6 57 1 Nævnt
8 77 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V282 8508 VEJLE AMTS FOLKEBL.
Provinsaviser/14 dage Vis

316. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Vejle Amts Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
90 97 892 0 Ikke nævnt
3 3 27 1 Nævnt
8 77 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V283 8508 VENDSYSSEL TIDENDE
Provinsaviser/14 dage Vis

316. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Vendsyssel Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
91 98 902 0 Ikke nævnt
2 2 17 1 Nævnt
8 77 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V284 8508 VIBORG STIFTS FOLKE
Provinsaviser/14 dage Vis

316. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Viborg Stifts Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
91 99 908 0 Ikke nævnt
1 1 11 1 Nævnt
8 77 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V285 8508 VORDINGBORG DAGBLAD
Provinsaviser/14 dage Vis



316. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Vordingborg Dagblad

% MD% Antal Kode Kategori
92 100 918 0 Ikke nævnt
0 0 1 1 Nævnt
8 77 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V286 8508 AALBORG STIFTSTIDEN
Provinsaviser/14 dage Vis

316. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Aalborg Stiftstidende

% MD% Antal Kode Kategori
85 92 848 0 Ikke nævnt
7 8 71 1 Nævnt
8 77 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V287 8508 AARHUUS STIFTSTIDEN
Provinsaviser/14 dage Vis

316. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Aarhuus Stiftstidende

% MD% Antal Kode Kategori
86 94 860 0 Ikke nævnt
6 6 59 1 Nævnt
8 77 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V288 8508 INGEN LÆST
Provinsaviser/14 dage Vis

316. Spm.5 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste
14 dage? Ingen læst

% MD% Antal Kode Kategori
64 69 634 0 Ikke nævnt
29 31 285 1 Nævnt
8 77 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V289 8508 AKTUELT
Landsdækkende aviser/i gå

319. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Aktuelt

% MD% Antal Kode Kategori
76 94 758 0 Ikke nævnt
5 6 49 1 Nævnt

19 189 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 81

V290 8508 BERLINGSKE TIDENDE
Landsdækkende aviser/i gå

319. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Berlingske Tidende

% MD% Antal Kode Kategori



74 91 733 0 Ikke nævnt
7 9 74 1 Nævnt

19 189 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 81

V291 8508 B.T.
Landsdækkende aviser/i gå

319. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
B.T.

% MD% Antal Kode Kategori
67 83 670 0 Ikke nævnt
14 17 137 1 Nævnt
19 189 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 81

V292 8508 BØRSEN
Landsdækkende aviser/i gå

319. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Børsen

% MD% Antal Kode Kategori
78 96 778 0 Ikke nævnt
3 4 29 1 Nævnt

19 189 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 81

V293 8508 EKSRTA BLADET
Landsdækkende aviser/i gå

319. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Ekstra Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
67 83 671 0 Ikke nævnt
14 17 136 1 Nævnt
19 189 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 81

V294 8508 ERHVERVS-BLADET
Landsdækkende aviser/i gå

319. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Erhvervs-Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
79 98 791 0 Ikke nævnt
2 2 16 1 Nævnt

19 189 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 81

V295 8508 INFORMATION
Landsdækkende aviser/i gå

319. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Information

% MD% Antal Kode Kategori
79 97 782 0 Ikke nævnt
3 3 25 1 Nævnt

19 189 9 Uoplyst



100 100 996

Svarprocent: 81

V296 8508 JYLLANDS-POSTEN
Landsdækkende aviser/i gå

319. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Jyllands-Posten

% MD% Antal Kode Kategori
71 87 704 0 Ikke nævnt
10 13 103 1 Nævnt
19 189 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 81

V297 8508 KRISTELIGT DAGBLAD
Landsdækkende aviser/i gå

320. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Kristeligt Dagblad

% MD% Antal Kode Kategori
80 99 798 0 Ikke nævnt
1 1 9 1 Nævnt

19 189 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 81

V298 8508 LAND & FOLK
Landsdækkende aviser/i gå

320. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Land & Folk

% MD% Antal Kode Kategori
81 99 802 0 Ikke nævnt
1 1 5 1 Nævnt

19 189 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 81

V299 8508 POLITIKEN
Landsdækkende aviser/i gå

320. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Politiken

% MD% Antal Kode Kategori
69 85 686 0 Ikke nævnt
12 15 121 1 Nævnt
19 189 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 81

V300 8508 INGEN LÆST
Landsdækkende aviser/i gå

320. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Ingen læst

% MD% Antal Kode Kategori
47 58 470 0 Ikke nævnt
34 42 337 1 Nævnt
19 189 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 81



V301 8508 AFTENAVISEN ROSKILD
Provinsaviser/i går Vis r

321. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Aftenavisen Roskilde Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
91 99 906 0 Ikke nævnt
1 1 9 1 Nævnt
8 81 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V302 8508 AMTSAVISEN(RANDERS)
Provinsaviser/i går Vis r

321. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Amtsavisen (Randers)

% MD% Antal Kode Kategori
90 98 899 0 Ikke nævnt
2 2 16 1 Nævnt
8 81 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V303 8508 BORNHOLMEREN
Provinsaviser/i går Vis r

321. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Bornholmeren

% MD% Antal Kode Kategori
91 100 911 0 Ikke nævnt
0 0 4 1 Nævnt
8 81 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V304 8508 BORNHOLMS TIDENDE
Provinsaviser/i går Vis r

321. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Bornholms Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
91 99 910 0 Ikke nævnt
1 1 5 1 Nævnt
8 81 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V305 8508 DAGBLADET(RINGSTED)
Provinsaviser/i går Vis r

321. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Dagbladet (Ringsted)

% MD% Antal Kode Kategori
89 97 884 0 Ikke nævnt
3 3 31 1 Nævnt
8 81 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V306 8508 DER NORDSCHLESWIGER
Provinsaviser/i går Vis r

321. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Der Nordschleswiger



% MD% Antal Kode Kategori
92 100 915 0 Ikke nævnt
0 0 0 1 Nævnt
8 81 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 100

V307 8508 DJURSLAND
Provinsaviser/i går Vis r

321. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Djursland

% MD% Antal Kode Kategori
92 100 915 0 Ikke nævnt
0 0 0 1 Nævnt
8 81 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 100

V308 8508 FJERRITSLEV AVIS
Provinsaviser/i går Vis r

321. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Fjerritslev Avis

% MD% Antal Kode Kategori
92 100 914 0 Ikke nævnt
0 0 1 1 Nævnt
8 81 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V309 8508 FREDERICIA DAGBLAD
Provinsaviser/i går Vis r

322. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Fredericia Dagblad

% MD% Antal Kode Kategori
92 100 914 0 Ikke nævnt
0 0 1 1 Nævnt
8 81 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V310 8508 FREDERIKSBORG AMTS
Provinsaviser/i går Vis r

322. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Frederiksborg Amts Avis

% MD% Antal Kode Kategori
90 98 901 0 Ikke nævnt
1 2 14 1 Nævnt
8 81 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V311 8508 FR.HAVN AVIS/SÆBY
Provinsaviser/i går Vis r

322. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Frederikshavns Avis/Sæby Avis

% MD% Antal Kode Kategori
91 99 909 0 Ikke nævnt
1 1 6 1 Nævnt



8 81 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 92

V312 8508 FYNS AMTSAVIS
Provinsaviser/i går Vis r

322. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Fyns Amtsavis

% MD% Antal Kode Kategori
91 99 902 0 Ikke nævnt
1 1 13 1 Nævnt
8 81 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V313 8508 FYENS STIFTSTIDENDE
Provinsaviser/i går Vis r

322. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Fyens Stiftstidende/Middelfart Venstre Blad

% MD% Antal Kode Kategori
88 96 880 0 Ikke nævnt
4 4 35 1 Nævnt
8 81 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V314 8508 HELSINGØR DAGBLAD
Provinsaviser/i går Vis r

322. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Helsingør Dagblad

% MD% Antal Kode Kategori
92 100 914 0 Ikke nævnt
0 0 1 1 Nævnt
8 81 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V315 8508 HERNING FOLKEBLAD
Provinsaviser/i går Vis r

322. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Herning Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
89 97 887 0 Ikke nævnt
3 3 28 1 Nævnt
8 81 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V316 8508 HOLBÆK AMTS V.BLAD
Provinsaviser/i går Vis r

322. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Holbæk Amts Venstreblad

% MD% Antal Kode Kategori
91 99 904 0 Ikke nævnt
1 1 11 1 Nævnt
8 81 9 Uoplyst

100 100 996



Svarprocent: 92

V317 8508 DAGBLADET(HOLSTEBRO
Provinsaviser/i går Vis r

322. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Dagbladet (Holstebro, Struer, Herning)

% MD% Antal Kode Kategori
91 99 905 0 Ikke nævnt
1 1 10 1 Nævnt
8 81 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V318 8508 HORSENS FOLKEBLAD
Provinsaviser/i går Vis r

323. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Horsens Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
91 99 902 0 Ikke nævnt
1 1 13 1 Nævnt
8 81 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V319 8508 JYDSKE TIDENDE
Provinsaviser/i går Vis r

323. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Jydske Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
89 97 889 0 Ikke nævnt
3 3 26 1 Nævnt
8 81 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V320 8508 KALUNDBORG FOLKEBL.
Provinsaviser/i går Vis r

323. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Kalundborg Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
92 100 915 0 Ikke nævnt
0 0 0 1 Nævnt
8 81 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 100

V321 8508 KJERTEMINDE AVIS
Provinsaviser/i går Vis r

323. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Kjerteminde Avis/Munkebo Avis

% MD% Antal Kode Kategori
92 100 914 0 Ikke nævnt
0 0 1 1 Nævnt
8 81 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V322 8508 KOLDING FOLKEBLAD
Provinsaviser/i går Vis r



323. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Kolding Folkeblad/Folkebladet

% MD% Antal Kode Kategori
90 98 895 0 Ikke nævnt
2 2 20 1 Nævnt
8 81 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V323 8508 LOLLAND-FALSTER FOL
Provinsaviser/i går Vis r

323. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Lolland Falster Folketidende

% MD% Antal Kode Kategori
91 99 906 0 Ikke nævnt
1 1 9 1 Nævnt
8 81 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V324 8508 LØGSTØR AVIS
Provinsaviser/i går Vis r

323. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Løgstør Avis

% MD% Antal Kode Kategori
92 100 914 0 Ikke nævnt
0 0 1 1 Nævnt
8 81 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V325 8508 MIDTJYLLANDS AVIS
Provinsaviser/i går Vis r

323. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Midtjyllands Avis

% MD% Antal Kode Kategori
91 99 903 0 Ikke nævnt
1 1 12 1 Nævnt
8 81 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V326 8508 MORSØ FOLKEBLAD
Provinsaviser/i går Vis r

323. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Morsø Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
92 100 914 0 Ikke nævnt
0 0 1 1 Nævnt
8 81 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V327 8508 MØNS TIDENDE
Provinsaviser/i går Vis r

324. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Møns Tidende

% MD% Antal Kode Kategori



91 100 911 0 Ikke nævnt
0 0 4 1 Nævnt
8 81 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V328 8508 NY DAG
Provinsaviser/i går Vis r

324. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Ny Dag

% MD% Antal Kode Kategori
90 98 898 0 Ikke nævnt
2 2 17 1 Nævnt
8 81 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V329 8508 NÆSTVED TIDENDE
Provinsaviser/i går Vis r

324. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Næstved Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
91 99 910 0 Ikke nævnt
1 1 5 1 Nævnt
8 81 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V330 8508 PRÆSTØ AVIS
Provinsaviser/i går Vis r

325. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Præstø Avis

% MD% Antal Kode Kategori
92 100 915 0 Ikke nævnt
0 0 0 1 Nævnt
8 81 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 100

V331 8508 RINGKJØBING AMTS DA
Provinsaviser/i går Vis r

325. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Ringkjøbing Amts Dagblad (Lemvig Folkeblad,
Skjern Dagblad)

% MD% Antal Kode Kategori
91 99 907 0 Ikke nævnt
1 1 8 1 Nævnt
8 81 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V332 8508 SJÆLLANDS TIDENDE
Provinsaviser/i går Vis r

325. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Sjællands Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
91 99 906 0 Ikke nævnt
1 1 9 1 Nævnt
8 81 9 Uoplyst



100 100 996

Svarprocent: 92

V333 8508 SKAGENS AVIS
Provinsaviser/i går Vis r

325. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Skagens Avis

% MD% Antal Kode Kategori
92 100 915 0 Ikke nævnt
0 0 0 1 Nævnt
8 81 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 100

V334 8508 SKIVE FOLKEBLAD
Provinsaviser/i går Vis r

325. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Skive Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
91 99 908 0 Ikke nævnt
1 1 7 1 Nævnt
8 81 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V335 8508 THISTED DAGBLAD
Provinsaviser/i går Vis r

326. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Thisted Dagblad

% MD% Antal Kode Kategori
91 99 906 0 Ikke nævnt
1 1 9 1 Nævnt
8 81 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V336 8508 VESTKYSTEN
Provinsaviser/i går Vis r

326. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Vestkysten

% MD% Antal Kode Kategori
87 95 871 0 Ikke nævnt
4 5 44 1 Nævnt
8 81 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V337 8508 VEJLE AMTS FOLKEBL.
Provinsaviser/i går Vis r

326. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Vejle Amts Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
90 98 896 0 Ikke nævnt
2 2 19 1 Nævnt
8 81 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92



V338 8508 VENDSYSSEL TIDENDE
Provinsaviser/i går Vis r

326. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Vendsyssel Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
91 99 903 0 Ikke nævnt
1 1 12 1 Nævnt
8 81 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V339 8508 VIBORG STIFTS FOLKE
Provinsaviser/i går Vis r

326. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Viborg Stifts Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
91 99 906 0 Ikke nævnt
1 1 9 1 Nævnt
8 81 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V340 8508 VORDINGBORG DAGBLAD
Provinsaviser/i går Vis r

326. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Vordingborg Dagblad

% MD% Antal Kode Kategori
92 100 915 0 Ikke nævnt
0 0 0 1 Nævnt
8 81 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 100

V341 8508 AALBORG STIFTSTIDEN
Provinsaviser/i går Vis r

326. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Aalborg Stiftstidende

% MD% Antal Kode Kategori
85 93 851 0 Ikke nævnt
6 7 64 1 Nævnt
8 81 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V342 8508 AARHUUS STIFTSTIDEN
Provinsaviser/i går Vis r

326. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Aarhuus Stiftstidende

% MD% Antal Kode Kategori
87 95 869 0 Ikke nævnt
5 5 46 1 Nævnt
8 81 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V343 8508 INGEN LÆST
Provinsaviser/i går Vis r

326. Spm.6 Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går uanset hvor?
Ingen læst



% MD% Antal Kode Kategori
50 55 500 0 Ikke nævnt
42 45 415 1 Nævnt
8 81 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 92

V344 8508 ANTAL NUMRE/B.T.
Antal numre

317. Hvis læst B.T.inden for de sidste 14 dage Hvor mange numre af B.T. læser de gennemsnitligt
ud af 6 numre?

% MD% Antal Kode Kategori
12 32 117 0 0 numre
4 11 41 1 1 nummer
4 11 41 2 2 numre
4 11 41 3 3 numre
2 5 19 4 4 numre
2 4 15 5 5 numre
9 24 88 6 6 numre
1 2 6 7 Ved ikke

63 628 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 37

V345 8508 ANTAL NUMRE/EK.BLAD
Antal numre

318. Hvis læst Ekstra Bladet inden for de sidste 14 dage Hvor mange numre af Ekstra
Bladet læser de gennemsnitligt ud af 6
numre?

% MD% Antal Kode Kategori
13 36 127 0 0 numre
4 11 38 1 1 nummer
3 10 34 2 2 numre
4 10 35 3 3 numre
2 5 16 4 4 numre
1 4 14 5 5 numre
9 25 87 6 6 numre
0 1 3 7 Ved ikke

64 642 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 36

V346 8508 ÆGTESKABELIG STIL.
Specielle spørgsmål Homos

1242. Hvad er Deres ægteskabelige stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
49 50 489 1 Gift
1 1 10 2 Samlevende med

person af eget køn
11 11 107 3 Samlevende med

person af modsat køn
6 6 60 4 Enlig, fraskilt

10 10 100 5 Enlig, enke eller
enkemand

20 21 203 6 Enlig
0 0 2 8 Fejlkode
3 25 9 Uoplyst

100 100 996
Svarprocent: 97

V347 8508 FORSTÅELSE/HOMOSEK.
Følgende spørgsmål angår

1243. Mener De, samfundet er tilstrækkeligt forstående overfor de homoseksuelles vilkår?



% MD% Antal Kode Kategori
23 23 225 1 Ja
50 51 496 2 Nej
25 26 251 3 Ved ikke
2 24 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V348 8508 JOB/HOMOSEKSUELLE
Følgende spørgsmål angår

1244. Mener De, det er forståeligt, hvis homoseksuelle ikke får lov til at besætte
visse stillinger f.eks. i militæret?

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 254 1 Ja
49 50 487 2 Nej
23 23 225 3 Ved ikke
3 30 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 97

V349 8508 GIFTES/HOMOSEKSUEL
Følgende spørgsmål angår

1245. Synes De, det ville være rimeligt, at homoseksuelle, mænd og kvinder, kunne
gifte sig på samme måde og under samme
vilkår som ikke-homoseksuelle?

% MD% Antal Kode Kategori
40 42 401 1 Ja
32 33 323 2 Nej
24 25 241 3 Ved ikke
3 31 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 97

V350 8508 LÆRERE/HOMOSEKSUEL
Følgende spørgsmål angår

1246. Mener De homoseksuelle mænd og kvinder, som lærere og lærerinder kunne tænkes
at påvirke børnene i skolen på en
anden måde end ikke ikke-homoseksuelle lærere og
lærerinder?

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 205 1 Ja
51 53 510 2 Nej
24 25 243 3 Ved ikke
4 38 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 96

V351 8508 KENDER HOMOSEKSUEL
Følgende spørgsmål angår

1247. Kender De en eller flere eller måske adskillige i Deres omgangskreds, der er
homoseksuelle?

% MD% Antal Kode Kategori
69 72 689 0 Nej
11 12 111 1 Ja, en
9 9 89 2 Ja, to
7 7 71 3 Ja adskillige
4 36 9 Uoplyst

100 100 996
Svarprocent: 96

Universer

Univers



 Aldersgrænser

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

 Boligforhold

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

Koncepter

Kvartalsblade/1 år Vis ro

Kvartalsblade/1 år Vis rondel 1

V40 V41 V42 V43

Månedsblade/1 år Vis rond

Månedsblade/1 år Vis rondel 2

V44 V45 V46 V47 V48 V49 V50 V51 V52 V53 V54 V55 V56 V57 V58 V59 V60

14-dages blade/3 måneder

14-dages blade/3 måneder Vis rondel 3

V61 V62 V63 V64

Ugeblade/3 måneder Vis ro

Ugeblade/3 måneder Vis rondel 4

V65 V66 V67 V68 V69 V70 V71 V72 V73 V74 V75 V76 V77 V78 V79

Søndags-/Weekendaviser/3

Søndags-/Weekendaviser/3 måneder Vis rondel 5

V80 V81 V82 V83 V84 V85 V86 V87 V88 V89 V90 V91

Kvartalsblade/Antal numre

Kvartalsblade/Antal numre læst ud af 4 numre

V92 V93

Månedsblade/Antal numre l

Månedsblade/Antal numre læst ud af 6 numre

V94 V95 V96 V97 V98 V99 V100 V101 V102 V103 V104 V105 V106 V107 V108 V109

14-dages blade/Antal numr

14-dages blade/Antal numre læst ud af 6 numre

V110 V111

Ugeblade/Antal numre læst

Ugeblade/Antal numre læst ud af 6 numre

V112 V113 V114 V115 V116 V117 V118 V119 V120 V121 V122 V123 V124 V125

Søndags-/Weekendaviser/An

Søndags-/Weekendaviser/Antal numre læst ud af 6 numre

V126 V127 V128 V129 V130 V131 V132 V133 V134 V135 V136

Kvartalsblade/3 måneder V

Kvartalsblade/3 måneder Vis rondel 1

V137 V138 V139 V140

Månedsblade/Måned Vis ron

Månedsblade/Måned Vis rondel 2



V141 V142 V143 V144 V145 V146 V147 V148 V149 V150 V151 V152 V153 V154 V155 V156 V157

14-dages blade/14 dage Vi

14-dages blade/14 dage Vis rondel 3

V158 V159 V160 V161

Ugeblade/uge Vis rondel 4

Ugeblade/uge Vis rondel 4

V162 V163 V164 V165 V166 V167 V168 V169 V170 V171 V172 V173 V174 V175 V176

Søndags-/Weekendaviser/ug

Søndags-/Weekendaviser/uge Vis rondel 5

V177 V178 V179 V180 V181 V182 V183 V184 V185 V186 V187 V188

Kvartalsblade/Samlet læse

Kvartalsblade/Samlet læsetid Vis kort A

V189 V190

Månedsblade/Samlet læseti

Månedsblade/Samlet læsetid Vis kort A

V191 V192 V193 V194 V195 V196 V197 V198 V199 V200 V201 V202 V203 V204 V205 V206

14-dages blade Vis kort A

14-dages blade Vis kort A

V207 V208

Ugeblade/Samlet læsetid V

Ugeblade/Samlet læsetid Vis kort A

V209 V210 V211 V212 V213 V214 V215 V216 V217 V218 V219 V220 V221 V222

Søndags-/Weekendaviser/Sa

Søndags-/Weekendaviser/Samlet læsetid Vis kort A

V223 V224 V225 V226 V227 V228 V229 V230 V231 V232 V233

Landsdækkende aviser/14 d

Landsdækkende aviser/14 dage Vis rondel 6

V234 V235 V236 V237 V238 V239 V240 V241 V242 V243 V244 V245

Provinsaviser/14 dage Vis

Provinsaviser/14 dage Vis rondel 7

V246 V247 V248 V249 V250 V251 V252 V253 V254 V255 V256 V257 V258 V259 V260 V261 V262 V263 V264
V265 V266 V267 V268 V269 V270 V271 V272 V273 V274 V275 V276 V277 V278 V279 V280 V281 V282 V283
V284 V285 V286 V287 V288

Landsdækkende aviser/i gå

Landsdækkende aviser/i går Vis rondel 6

V289 V290 V291 V292 V293 V294 V295 V296 V297 V298 V299 V300

Provinsaviser/i går Vis r

Provinsaviser/i går Vis rondel 7

V301 V302 V303 V304 V305 V306 V307 V308 V309 V310 V311 V312 V313 V314 V315 V316 V317 V318 V319
V320 V321 V322 V323 V324 V325 V326 V327 V328 V329 V330 V331 V332 V333 V334 V335 V336 V337 V338
V339 V340 V341 V342 V343

Antal numre

Antal numre



V344 V345

Specielle spørgsmål Homos

Specielle spørgsmål Homoseksuelle

V346

Følgende spørgsmål angår

Følgende spørgsmål angår Deres syn på de homoseksuelles stilling i samfundet:

V347 V348 V349 V350 V351
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